(5 Ivenn QUESTIONS

WITH
\ SAMPLE ANSWERS

PHILOSOPHY

West Bengal Council of Higher Secondary Education
Vidyasagar Bhavan
9/2, Block DJ, Sector II, Salt Lake, Kolkata-700 091



SAVENRIGUESTIONS
WITH

SAMBRUEINNSWERS
PHILOSOPHY

West Bengal Council of Higher Secondary
Education
Vidyasagar Bhavan
9/2, Block DJ, Sector II, Salt Lake, Kolkata-700 091



Published by :
West Bengal Council of Higher Secondary Education

Published on :
October, 2020

Printed By :
Saraswaty Press Limited

(West Bengal Government Enterprise)

Price : Rs. 40.00

i



(O

of%psqee To IREARR

BEIRIRERCRE
5/ 39 T©.(81. (3739-2 W0 (e P
FEPNO-90005 S
w2 gL /PR/156/2020 wife ¢ 10.10.2020

CER

s|f*5Igeel THNAHRT AR SOItal @R ATME SHFICSE [eitg
TG @3 2T 205¢-205> I3 At IFCET TG, AF, WOHH, G,
fereanfzs, 2fG, “Iftfbwiet i, fecamife ek eibtesfs 3 o R Swaiwli
AT ACNSCIT 2 2P| 1 203 |

TE AR (@IfTT-vs AR @fFre stia-wiotm spifity @<k ==,
e ¢ wfoeRama vifzn [an T Thaghie AT 25 @R ARy Ted
I LT O FACS FRAME A2 Sl |

SRONTHT AW TSI« PICEAIE Sample Question 32 Question Pattern, 7 '€
ey [Aeite vl@=iaiond & ‘Concepts with Sample Question and Solution’ €3}
Mock Test Papers 2 SR 3R LA S0 Ko{ETSI0R TS 2R |

ST S 43 F29)ferd ST o1l O ezl dge $7Fe 20 |

.o
S 7A
TS

2z 92 2 N2 e wowm

il



v



Aot

SYEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

PHILOSOPHY
Year Page No.
2015 (Part-A & B) I-13
2016 (Part-A & B) 14-31
2017 (Part-A & B) 32-46
2018 (Part-A & B) 47-61

2019 (Part-A & B) 62-79



vi



Philosophy
205G

frett-=

y) et emeifera Tea wie (Rag eMalfe sraim) X = 80

<)

THIZRETZ A € I5CF AL R ¢ |

Teqs U3 AT TEET Ty 205 HCEF Sad (el |

RSN
SICHR AT SHRUTTRS I50 AT FAN 8 O (Fie
AT @ ST O S A | %8
(i) mefe |

(ii)

(iii)

(iv)

<)

L.F. (I (e 21 =30 Amt 20 et (1)
27E I50 Sty 2 2’ @R fReaw =% vl it Tz ST |

qeife vl Tvifbe e & |

L.F. (I (I Aeaifem o7 71 e (0)

G DT e B U TS L o I R ST R Ll R
AT |

ICRINRICIRISRGES
L.F. (it g =7 fSnfsmid 21 ()

2WE A5 Sl @V A @R f[qeem o TafE 2 Teg
A |

(et v 73T |
L.F. o7pe1 72 e 22 wi=leras (A)
NG IHC SOl #% 7A TG ily G KR 7w (s’ Sy |

TS FICF 0 2 TS 9 o Srigaesg Srae St A
IO AFE SFe T M (Il ?

Tea293 AT AT SLHT TSR &) 2052 e AT Ted (el |

S8+



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
@3 AT @O WHF TEAF Tl 205 8 A AT T\ (el |

A I5CE TS E AGF 77, (@Bl QAT F[FS (FLOF
e s it wfefe o3 | Sited SriRced AR A I50h
A IS (A7 D67 U T4 2672

AT 11 T 22 e GI7 (A)
Freatgs e SRR G923 AT (A) |

A 60 TS AT BTIF SHIZFIT S (Foell QT S (S (ILOIF
Apteirel @ faal wfers 2t | @ R 79 2eEte, (@ oW IEI
ol 2 GI FIICE o) 209 “Alta o1 | @it Jfesicmrs [em =m
RO G A I6CAR [RER 263 Aoy 23 | [ (AT Pt Srasiy
26T A TACZ | GBS (FeF fawfs wifeqs zemm & Ipea 7T
S (1F Swizgells St |

(A<,
Aeoa A aiferd e ¢ e Tl (SFHUITTTS IBCT ML) %8

(i) MRS ThefE 27 7] |

L.F. (SICAT (PG iejd 27 vie] e (1)

AR, WATESS (FICA! (! e Wi 22 M3 (1)

TR, [HATEes (AN (Tl AT < &-w2e] e (0)
(i) e 9T (2 |

L.F. (It 3570%q =3 geios ¢%a (E) |

oA, WHTe2 (I ISR (g 731 790 (B)

oA, fqafees 31wt 3510 a 23 O-JeIFF % (A)
(iii) =AY Qe T L.F. (&I (et A1y =3 «ifife i (0) |

TOANR, TS0 O I (4 S & 1l |

TeaR, Ao (A @It Y e =7 o-4ifi At (1)
(iv) 2ro SRz nffes |

L.F. 571 553 22 wi+feiss (A)

TEANR, AR (AT (AT w*ws 27 S (1)

3



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
Teak, [Fafe®: (@il FR 71 w-w(fe= (E)

) ke gfeeferts i siita wface sta ot e € Aegita Trae
(A @ (3K 519 Feals 8+8

(i) 1oz @l (1 LRt @32 SRR 51wl S |
Ted: Yme T SN (JMe<s Swie

A4 YieArFys 75T AT & 17 (A)

S IhEams T 28 MR (A)

Frei®s GT 2 ST (A) |

FAZIs 22, Y2 BARBARA

UG TR gl (G (I (el G TICH (LD H3G 23 07l 2CACZ |
G ST (297 T 2 G0 il 200 | FricEs Sy
A7 S o (7 FIICE (X 510y 2CACR (ol (FAfG 217 Feaiare
ol TR | (R ST S @b 223 AEIC (34 BARBARA
IR

(i) 1< BFBLS TECAII T, BT (AT 3 | TSR, FC 5555 S 1 |
Teds ANE TR SO (TG Swe
A SN (FICA (AT 5FHCF B =1 (A1 (O)
weile YT (Il 216 92 Al (E)
P (ICeTl 2 712 550 % (E)
g2 o, 6z OEE

UG TR S0 S (&FH G VI @O 9o 27w wAfre
2R | (FEe & e 7o 2re i ey 954 2t @i &
g ~ilex 7 A1l | 5 Gt el Ife=ia 2o ReeT 9ee s o @
el Y& 261 AN AR LF 6+ | GBI Yo B &1 (AT
g oot T SeEiafb oty 2RIz G EIRIC 7R e
Gfele (A (7 MR |

A<,



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
TWIEAAZ I AT | 8+8
(1) [l 2 MY

ez (TR0 IRE ([AeiF G R0 o1 2R (@Hte Siee
G A2 20O 20 | M (G TR S @l IR @ (292
O T SRR WK GRS 120y A O (A2 I S1o
Y B(A QIR OICS SR (Y WIT (Ll (0 | TR SHIRACEIR
e b Tt =1 2@

i giearas et K2t 28 TSl (A)

eyl I8 AN WA (A)
g ¢ NI 24 RS (A) |

2ME W SIS S (X9 (M TCOCR | G2 (Z97M FEAT
AL QIR AL GO ISR RO A ZICH TCACR | G e (PG|
(FCEE (R97M W7 W | GTSIF TR AT AT [ w(eqs
2GR I A0 S BT G OO SGI2 (29 MR (7l et |

(i) 7l SRR TR L 20eT Ol (A (FICA P 2hhezn T =1 |

@2 (74 AT TR G0 (RYAFCE SI*2 FANLF 200 20 | AR LT
T Ol € RO AR &) ST SRIFe 2 | A4 (29T
TP BCET PRI (YR ACEs! ANy Al LI AT (I T
2 A | (TN S (DY TR ZCeT FTRIC (oIt Ces!
15 QI ST AR T QAT Al | G T, (@A (TG A
@ 2ITFCHR ACES] AT S 7| 2SN, (R FRTOIR Prics
A G AIGATR N (A T Wholel 01 787 27 11| @3
IR T 96 (@GAFE IMLF 2002 20 | (I I <3 foyrwy
a(feq® 2 RIHES (A (AT 8 O TN AR (G Siel® (713 |
(1,

&4 IIEIR2 (Tl R T2 5917 & (E)
SeiYe Y& 2 (I 57 72 3 (E)
e, FrIgs (Il o1 71 bgein i< (9)

GURFCE LI G T T SRR AR LT 2SR G WK To{fEe
(29T - NN T FSACHT T (FICA T4 Zfo1© 22f+ |
G2 SAGCS TR LT IGAFE S (AT < |

8




5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

X)) e ol AfS S SRt | RS, Wi, 72, ARk (75),
SRet () | 1+2-+1+2+42

Ted3 THAET AT TEET T 205 AT AT T&F Wil |
T,

‘TEI7l T@ AT ARMB(ET THS! ©© AT | TEls! T© I, ARMBCES
THO! T© 0 | o4, T@lo| JE 2el ARMBCST Tohol I el -
G FRICE (e (Ple==fs Sepiae Tl 2CcR 2 2I=feib =t w1 |
oleresad, sigesl, SN, AR (D), SR{RE (9i5) SHYFIFIHR

Ted S SININILCS fters ARolfae s el w1 2wz |
QI ST TG Tl 2059 A AT T& Gl |

8)  ICHd SR Yeafer e I @3 @Il (i AR/ ©f Sead
Al 8x8

(1) Mo ATHE TS N | FICSE MA© 267 IACT A |

TeH2 Uve TGS (NeeTe SFal #=ife e Sl 2CACE | ACIHCo
IEFH T Ao 27 Pe-97 wiieRee o7 Fa @2
e AR P =1 2002 (@, o o1 P I | [5g
93 MRITE G0 FRF P FIF 2 9oy T Wiy (7l Mz |
G2 IFETe TR A4 FTHY NSTEIRTOl (F Srow Al
TR(E | A P FeS] Toa1 200 AF, TG I (@Feria
e ool 7, *Sf@HRIEe A | Y Ao G I SkeTs
Tl @32 | 1S 2o i< AR 5ifo 0T 201 A w7 | Ao
@ PT® 7o 7JfAq AT aifSq (AT Teot 7ft S| AW @
Ui T G A7iwa I @ Fiel 2 e Fam
el craqREecg | @3 (iRE SN TSRS FiEd 2 e
AT I |

(ii)  COfeTels oM@ | el (Bietals e e =T |

TeA2 UVe TGS (CeTe Sl #=ife el Sl 20ACE | A CIHCo
IS FRCT Ol (9T (@ GRa @R SH© AW GBS
TS ACACE | 92 916 KA Seifgfears filet (it e a1 2e1 (3,
CBIeTalls ge1eam ez SICH J0at (Bletalls e | g g2 Piee «se
g RIG AR Tl 2q @aiferre (Gials gesicam @ a1 o




5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

OICEl 1AM W0 GOTCR | G291 qRIAIRIS AT 9l S0 wowld
e @3 AR Prie T2 Prarebee ¢ o e | €2 g
TS SCIL ADIF (I | G AN (@EY QLI TS 72%
e T4 Bfbe fos1 TomRs YR Afwe 1 23 | o «3
FITE SI7RICIHel (IR TR OIS J&l AT |

2,
ERE AT RGN 8+8
(i) OB @R
Teds 2 AT TEHF G 205 » ANE ATHT O (el |
(i) (0 SRIG KA PRl R 916y I W |

Tea: IR0 7o I [T S[FANN G0 | AW (@Al o TS
YIACE] Al ST € 851, O FANE (2 Ao FIe] [ZAICT /el
20 A 1 | 5 I (96T 71 IHTR G5 WoICF Ol Aifes el
RGaoa a1l e (@ICA P Fiwd B [eava w41 237 o
SANAIGCS AT (] (FF | (T2 (ARG IS 26T G0 ST R
T REACT 91o) TR ¥ | (@, AWl A7l w7 217 77 w1l
R (@ CPICA HTEH (R GO (9767 G 07 (AT P 411 267 (3
YT 4IFe T2 26 @ TG @il O e T — O (1R
Fere Gib SRS REee Fie BT 5oy 6= @I (1l (e |
I & Rl @ S Sesifen oy Se srgsjel At emfess 72|




5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
fTere-4
>. ooy Teaa)fera sty (AtE S Teal® (atg fea et ¢ 1x24=24
(i) T3y AR 3w e ey 2w P 2d

(a) 7] (b) =
(c) TI*5® (d) Rz
T (a)y
(i) ST T4 S 2FfRe 28 U SItF q0e
(a) SIgle (b) e
(c) ==l (d) ¥Reawe
N OK
(i) @ YT AT (AF Praeh i[RI Here 28 oits e
(a) SAI1Z (b) @I Sz
(¢) S ST (d) Sor gfe
T (a) SR YT
(iv) =i TRl Io0Ta oIt 2&
(a) 7o (b) feas
(c) oiafs (d) 5o
T (c)oEl
(v) ‘A’ I604 (T 2D el 28 ©f 76
(a) Sy 5 (b) R #m
(c) T = (d) GPITT 7% il =7
T (a) ST oM
(vi) @58 Srwety @ farem fAf*12 1 @ar 0 357 2@t A~itaa
(a) Roi S Rz (b) =& [Aoide Rrand
(c) =P faid (d) e e

T (b) TN fAeidre R



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(vii) Tt ‘A’ 5 379] 2 SIZTE ‘O’ IHADF ToPET 20

(a) 719y (b) fSrat
(¢) SIH*5® (d) =RcaE
T (b) N
(viii) AOO ST (34 =7
(a) 2T FARTA (b) fSR AT
() GO AR (d) 5oL AR

T (b) SR AGRIT
(ix) =% 2D 75 SETAAIF QSIS S+ (T =T ATF ©f 24
(a) PrICEs [ReeR ==t (b) 1y SERRICH K =
(¢) Pricez Sray 7RIt (d) ey SRR STy TR
T (c) PITSR Sl R
(x) e Farers IRea aim SRR e semb 2=
(a) Graely € e (b) 531 € Sl
(c) F=CAA € (d) SR @ P
CH O KRR
(xi) ‘p =t q, ~ p/: ¢’— R I A=A &=

(a) M. P. (b)M. T.
(c)D.S. (d)H. S.

T (¢c) D.S.

(xii) TTFE &-S TH P’ — I54IB4 T O T
(a)SP=0 (b)SP=0SP=0
(c)SP=0 (d)SP=0

T ()SP=0.



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xiii) “ (FIT Torws T8 w-MfEFe” — qoaba ceaida® z&

@s(§)r s )
@s(:() ) @ s&) )

T (d) sép

(xiv) p.p 92 /D
(a) FO2T9] (b) Fosfay
(¢c) Sifes (d) 90 CICAE 77 |
T (o) wsifes
(xv) T p oIz q Wt 2 9w
(a) p '@ q TORE o] (b) p e q Tetzz Ll 27
(c) p 719y &g q Fle == (d) p Tyl g & 37y 27 |

T (c) p Y g q M2yl =™
(xvi) (FI ASICoTF (AT I50a oy fea Fa 2
(a) *[gIIq STINTBCA TR (b) G RIS
(c) SNERB 8 (@AGTHA T (d) 90 CICADT T 7 |
T (c) SERDA ¢ (AE(HT ST
(xvii) ToYfEH PrITEa TeRTSId AL T2l JFeoief *1¢ 2=

(a) AT A< (b) AT elFAesrmel
(c) TfFars T3l (d) fsre Fgely

i (d) e ApTfesme]

(xviii) SNTAZ SEEITR IFore f$fE 2o
(a) 7RG (b) 2o «agorel TS
(¢) PrfIzet S (d) S REel

T (a) FCET



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(Xix) SITAIZ SR ATGIFACE ML (T 757 2Afeot 1 70 ©f 7o

() A FHLHTS o (b) 1y s 5
() T ALCHT A5 (d) e Res=s o
B (a) A ALCETP A5
(xx) IZIFEANTHE GFG FTILSF e
(a) 5 (b) =18
(c) (e (d) Ficarer
T (a) e
(xxi) “FHCECA TR veta e — AwHre Fae w2 @ =t vage
QLIACR ©f 26T
(a) IZFRERM (b) srfie =&
(c) IR =& (d) SRf- 22 =
T (c) SR >

(xxii) “F T 9-qF AL WS — qFAF L 2
(a) AW = 906 O A 4D (b) M ‘4" TG O = WG
(¢) I ‘T N A6 O W AHA  (d) IW LA WCE O T A
T (a) I T A O A AG

(xxiii) (ao-oga 24fe za
(a) o199 oi=fe (b) SFI-IFeR 2=
(c) TS A= (d) 7z-+ifzew ofe

T (b) IO A=ife
(xxiv) T @ sl FRAFAATE FTHRI (ATF 72T FACS 2ACA T G 2o

(a) o199 oi=fs (b) TFeFR! oinifs
(c) TZ-HAf7aeq s (d) it o
T (a) ol oS

So



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
2. frferfere epejfera oife wi<fre Tea wie (g emejfer sreiia ) s 1 x 16 =16
() ez iR taxe! FITF A0 2

T YA (A SRR ey S2b g [l g2 FUCIR & 4, el (e
I SRR 7oy 20 PIig Fel =1 26312 281 IR PR (74l |

EEE)
fea IYTe oyl FIF I 2

T (I I orwsle A1y 1 wejfer AT i A e A 261 Tgore
eyl |

(i) =r fHraifeed a3 b 13 wie |
T E — (PICA S 73 o |
O — (I (T A[e]F =T S |
(iii) %1 T ¥ Fpiagfein i — Ioaia Rerdte e ava S za?
T: (B) (Il a3 i o7i G |
52l
fagre Reanfere w1t ate 2

T 92 T 9% 92 Rexem [ gfb vt weay 7 o)l @ oifaeie Tota
ALY A, ORCE IR A1 7 R Rl e 27|

(iv) RT3 tageis oo 7 B S 2

T RSeae ool AP el 2e1, SRRy ¢ Priee o) fon 20d | SierEey
M AILF 2 OIRCE PIIE FR@F 203, SF SRR AW 7ReF 2 ©lRee
PTIg WL 201 |

(v) a5 e I(E i Seay T N (MrE 22
T N CalEe iR Sy 2e [ Fieitee (i e |
AT
I (I 60 @ F D GRT Whe |
T Tzl ¢ A SIS S1@1 O | AN T | o, AN G 7 |
(vi) S FHE @i MITT 9F0 Snizael ws |

59



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
T Ol RGeS (I SigRe ¢
T S vl 2 wrzeet SN 5% 20 |
G 2 (@, (G 5 |
L@ B, S T |
(vii) SFGTS O FITS a1 ?

T (I AT Sl o @il NS (@ 9D e S, (TR €3 50
(RIS 2e 2ol TGS Wiy |

<24t
AT IBADBCF (S LFH FCA -
T e 7 Sqeet |”
B o D gy TS
S P

I SW P— SP=0

S@)P
U

(viii) %o (@& FITSH AT 2

T (¥ A AN (A2 O 25 XS (|

(ix) AT To71 T4 o) T 2

T AT I6CF TR0 AN T2 7Te) T,

e e 510 o) 27 |

MR
(33fES 5w w4 e 2 2
T (IS A0 RS e T il 23 oL STl I5eng e 23
(x) Fosf IHFE FgA 2

T @ DARIER @sfe K e pRe WLl 27 widie @ waicE feg
O M) (W 7R 2o AN A, OF Fosyl Wb @l 23 |
@H— ‘P~ P’ 251 G316 Foshiell 0+ |

53



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(xi) ANPTRETS SCAZITN FICH 0T 2

T uib QI T A AfEw o A @RCEE wey ey ey R s 1 e
o B(H, OI2 [Sfere M TORE &) T« (PG R A A6 A=) Segaliel
R, O OICF AHTETE TR SeJale] 0T |

w2l
T S iew @G Swizad e |

T:  TmRRd 3 G T SRR O, I, TR Q) ©ICE;
e s =i,
Jewas PEmIE oz |

(xii) SIS % H 2

T AR SRR CRE RO @I (0 AR @Il @l ey (A0
S[eIS H(O) G © REAT 2fGAE 2eT SIICAIZTETP 11 |

(xiiiyeITeT A1 Tew Toielt Ifed @b wRw wie |

T SRS @ TeafeT T &1z e, WG, ST, A0, Wi, i *IfE =i,
TOLA2 L SCEICE SRS G IR 2wi=pel FE—

AT @ARY GITE B Btz
- WeoleT 2128 SIS e SR (FT8<8) |
SR
TSR ETRACTA GFD A STAL FCA |
T TR YERICAS g7l WAl 26T, A epifesiel |
(xiv) SIRMTF-21e ¢ R Fd-93 96 R wie |
©: e geifcs Sifel-o1el i SREe — 7 =S |
(xv) FIACEA AT Tl F 2
B DR ~ARTTS o7 2e, FlRe 26T ARNCOR p (0 I I |
SR
AR G TP STard ¢ |

T RFRRITE G SPIREl 7e, @B e FIE FACE FIROE FUCAID
GG € METFIRITICH o[l 1 A 1l |

(xvi)“faell 271 [grd FEA” — GUFCa T’ S (F =L G930 AR ?
©: eI PR TR o *1 w g 20 |

59



Philosophy

2016
%ot
a) TTATorF Ioa FETe T @R 2 9ot @ wAfaaid SR FEers It ezt
F(A @F T Swigad e FaTers vt smteifer (rate | 3+8+3

TEA2 (T AL G5 S S SKCAT AT (FICAI =S RITIE FF© | SH o
2 OIS @1 2 (VR0 6 | SR, WRCARF 60 Sl A R 2=l
TR S U FelRe P Al SR 20 AF | @, TIC @Il
AT 2 AR’ - T6(6 26T 0 5 | (o] QT SOy 7 S . [
AW AL AT TR S RACATFOIRE RIF© 2ACE |

[ S [T IBaCE Yo Il ©lal 1 A2 (F) WMLF I @R (%)
FRLT T4 | IMLF 6L Sy Al R 27 IAFC [ Al Sy 7w
TACE AT A SREFOI RF© 2| (@, I NG 2 e G
60 261 LS Ao (el QT STl oW A RO 5 “SReet G
T AT FFo 2R | STCE I@eF 60 Sl Al R 7w
LG [ A Tty 217 T AR A SHFeIT SFIge 27 | (@5,
CRICAT ST T (ST I6A10 26T A<RLT A6+ (el GRIC STy 217 S’
R o < (el T AT THFo T |

AT SEPAICH (R 60 (0 ©ICal 19l 1 A (F) A 1 AN @38
() s A1 e | s ot Srmely Al e win I fRKee Al Sy
% A AT P Al STRIFS T | (T, 6T e[ 2 TR 60
Ty M SR R 2 SE¥e G790 ARTONT FFe 200z |
Sl S 1 R o0 Soaly 1 R 7 I e 0 Sy 2
T SRR FFO A SRF© & | (@, (! (@A ey 28 F-
60 STl 27 IR R 27 ‘BRI SR Feita Fige 23z |

5j¢t 3R SAfEIICeR e Tfox fefers T b 51 ©its! s 1 7 |
TCH RCF AT G2 LpIalfeT Srar Fal 2ot

QIERIG] Smigel RUISIE AL

Ay LR A W = | AT S TP A
SR G

58



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

O RIERIG T SRS LTS
AN ARLE | @A AT 7| (@A S TP E
B
IR ERURES T I S | T (A S 2 [
3 R p
R aeds | @ @ SR | @ @ S 97 0
7 Afer P
(i) A L IoCa STy 5% R ARSI [ »iv w@eriet Gia
AT TS 2O |
(i) AN TR A Sy AW A AP [ 2w el
T SR T |
(ili) RO 7L I Sty #In R ST [ #In A Jie
TS PO 2CACZ |
(iv) RO FRLF 0 Sl 7 N ST RO #17 oIS
TG FH{(F SR PO ZCE |
Q3 Mod IFafel SFRWITTS I TS S ¢ it 9ol
“ifziel o wrane %8

(i) snifoe FLF e A AL I |
(i) T3 I FACO A |

(iii) &R 2B 3 v Y& [ 2 = |
(iv) (SETIIE AgHE 7|
Teds (i) LF. (@Il (@It FigoF e T S0 ARy 741 i

(O) =ve IH=ILH 5o 26T AR GR #IfsTel 2et fKeei |

(ii) L.F. It Iyfe 73 (b 10w {11 e (E)
NG IHAI0S )¢l 26T NGB R ATl ZeT A |

(iii) L.F. (I (SICAT oo bl =1 v giestam (0) |
TG IHAILF ¢l ZoT TBLF R AT 2oT [T |

(iv) LF. 73T A e 22 Y i (A) |
NG 510 )¢l 26T LT G2 AT 2T A |

3¢



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

b) REEq Fits e ? AT TG S Fo1 2 (T 2 GRG-IAR
et fawaifer <t et +3+8

TEds (T G SRCAZIETR ST SN YN 8 PICFT STl
fen @0 9 e R [ ses Friees [ie 3 @)
ey ¢ Pricea s sifen @ Frare sifvarfer e Merme
T T OIS A0 e | RIS 1 YR/ et Rae iy 3R s
el 2% R | e,

e 31T M 2 AR GIF (A)
TeaR, [Fafees @Iat M 7 o-w=e e &9 (F)

RS SIS Sefslle] el 83 (ool G GO Y& (AT FAAR
S (IC JGACHT AR 2R g e 27| St Seiaire
G oE IEA TLlie TF 64 (A FPR SRR A e =i
S aba e =211 qrarta Yfei ¢ Prices Se s 2 oy
(T A ol AT =11 |

SIS S @A Rt owe FEfeie Frmefr oepre zme (v)
fRetaa (=t Yhera ¢ Fricss Srasly wifes 231 | 92 R Sepiica SHts
Tzt IEATHT Ty 93 Prices Soasy s 2ace | ToF (e
Ty 5 281 W | () RS tas IRecma e [Reew #iv Prites [k
5% 2 | G 27 910w FACS (9T o1 20 ceat S (it FA0o 27 | $ATER
iAol IRGACHR Sy 2 SReHTeT GIR-GF AL & (9] F e
R o “SRes S slon A 2Rz | (0) RSt e 9
Frices o)l for 23 | Iy mee 2o P aeds 2 Frde qewds
2o PTIg SIS 23 | (8) RIS (a3 eI G2 Pt il wifen 231 |
Y& A 20T P AN 27 IR &= RO 20et s [Resi
20 A | AT TrizAcel RISt gor @ bl oMb Sepiits Jfexrmit
AN LT G TS ey 7R L Ioe 202 |

4L, oA AN RIS A S FCale %8
i) Wl 9 = |

L.E. (PICA (el <9 =30 37wl &idt (1)

oA, RIS (ICA T A =-7w1 2ff&t 7 &A1l (0)

oA, RAfETen oRfET: O AL G &2 I, OI2 2We I RIS
S I ] |

5



c)

5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(i) =T 3 =2
L.F. (RICl {9 T2 i3 (A)

oAz, Aoz 37pet i< 22 M (A)
ek, RfSTen AfEes (HIAT (PIC ega =7 3 (1)

(iii) ST G2 AR T | LE. (&IT (Iea o7 77 +if7e$i 5t (0)
Todk, RAfes (@Il @Ieal a3 27 o-sif7=d i (1)

Tedk, [RAfSTen wafee: @l @ie oI-+fF=s i 27 g
(D

(iv) ST T SReHIeT | L.E. F76eT 3 23 [t &7 (A)
oA, RAfE©2 (I NTF 7 o-s=411eT G (E)
oA, RAfSTen Safees (@Il S-3=eie] G =12 193 (E)

e gfeafns o S sifvde F0a oima I ¢ A
TrEd Al 8 tayet fanta Fral 8+8

) I IR O W (ARG (- (G B ST G e ST/ =73 |

NG T S0 GO SwITe
24w J&AIFTe (@Il ST 72 o1 (E)
ey JEaTFs 7ee S 2 T (A)
Frargs (IC i w3 o= (E)

I8 AE , Acgw2 &2 |

A€ T SN0 (I | (FA G RO IR @ Ao oz
I BCCR | (9217 ST 2+ ST 10 ZCACR | 217 9“7 9
AN 27 O (N PIICE I JCACR | (SN IS 75 Y&
G2 Al ISACHS = BCACR | G2 FIFCE I S0 (74 G GfB
AL ALEIC SFf© GG (74 IS, A1 CELARENT.

(i) QEY @ @ T A GIR @I @ e 27 72, Geg
I e w3 e |

NG TR g+ {be G Sipiee

%4



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
a4 Ifears (I sl e <31 33 (E)

ety G (@FIeal (@Il et e 229731 (1)
P @it @iea faty 3fe 7@ @it e (0)
7% FESTINO 772 faom

ATG T S (I | (el G o I (o 7% oz
S 2R | (@gen A O 16 SRZICR W& A I 191 20T |
5% ol iy e @3 3 2 JA Jie @ Fr=cE el 20
(O TP #7F Y& GR A&y YSANCHS ol 22 | G2 FlCe
T SR (36 @R @b SR R orgafe g3ib (3% I, 15 2en
FESTINO |

1, el FAl 8+8
(i) A0 @A Re 2eT (& Prig siel T = |

Teq2 (@I FReems i uib (@ey Reag Fe10e (@ S0 ASF) (Sl
sihe] T Asifet 2&12 1, 10, OI Wd2 00 |

Qojfers eay  ceeba Srgsfe gt Ay widie gyl @9k SR IeaE 26
TR0 S el | GCRRCE Y0 ACH T (RICAT CFCAL (29 7 1207 20 1l |
(TCRFE SO0 S0 (29 (I (7 (MG |

Qeojferst WKy 0o (Eeibe or@ste 1fb iy Sefie Ayl R SRl Yfearw 2o
TR R L b1 | U SAIOCS (AT (T (AT, I 1S 7R Y&y
Gifers (AT |

Qaiferd Ky | O (STSibe ST@ofe ALl Y& 267 | o SR [ex 7mds
e R 2l G 25 O 6+ wiefie R0 Feels 5w | @3 1o (AF
(T P ANl A (M6 261 O 6 | P O 6+ 205 OiF [Ted v siefie
Ao Fiolf 20 | K NG (AT GG Gy @ Iy A 24w A Al
RGN 19 200 207 | 7FF 24l & | 6 28T QT (AT 273
10 ZCA 1 | 0T @2 YSTHTo BG4 G (AR (7l (A0 |

QoJfer [0y O | (e by Sl 2l Yfer 2eT O e S [ReeT el
Ao G 2 G 26T | 5w Sl RexI 7melss qoe | qrrcg P 207
O 35 | P O 6+ 20e1 G KTer 2 S iy 27 il 203 | (T
LY A (AT GGG ety el YRS AT 2B Y 7 20O 24 |
g CICFCE (Y 7M (PG CFCag I#0 203 91 9K IS =17y (29

o



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(MR (T (MG | AW 9is IS [0 1 GO 79 AW (ZY 217 23 O
FEHre Sy Al (T @ (e |

(i) @< A I51 (FITNG LA B2 PT=IT S ANF |

Teds PTIg A T+ 2061 2 G Sl Y& uibe A o+ 203 | 2fols
317 A o+ BCET SICAR STaly 7 12[) TE100 203 | s A 6+ 2eT
Sl STl A I AT AT 20 | S AT (AT GG Gy G2
AV Sl ST 9 20O 20 | OIRCel S IS
GG Il 2B TET00 B 575 217 | (TCRGE =il [Kee #in (G
26T (R97V | SR (29 (M GGICHIF Gy L ST GG
ol 2B i Sl 2GS (297 200 20 | OAR, AL
SN (2= APCT TC=Ir BT G Sl IS (297
TRCe= BT e (D 231 Y AR o | QRS0 el 51 AR
@, 96 A 57 (TG LA FAEIS T 200 AN |

d) e afewd oufs e sta 7o, owE, v, At 1),
wfa qio) | S+
Teas e ©F A System of Logic &t Jfeta »ifed sikwl re

folcar qcetes, AW SCEy Woaw G (b SIS 7RI @8 GFis
STORAGT TRICS N (FETE G AL AF (@ - G [
ool T AN A W0 ©f @olT (% (2, (I 77 @@z fe
<) O 98 O oG SCETlby Fo=i I i el A PR

ERERREC R G DRI C
RINIS SR ISR NSRS O EH
GRRISIRID] EERISIRER
AL (RIS ABC abc
JedFyEE:  BC be

IR, A G a- G T FIIPEE T/ ST |
FTeER! *Ifeq MHToF FRABE GTOIEE @A Te

GRESIKED S[S! Gl
qedEE:  BC be
s qREs  ABC abc

O, A G a- 47 K PSR T2/ S |

o



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
el 2nfeq qw< Trigae

ARl PR 0 BT AGCH (12 TBI *It (AIe] A, fFg IR #Micq 1
G (72 B = <IN R 1 | e Aol -fTeq Bl 2o el
e AR (@, DR AR Fcen] *t HqC ANSAR PRGN
RIS ZRICR | G A9 46 FRIT W7 — {6 SRS, S SeKbT,
QIR T (T G0 DI2ACH Il S I AR ol ez |

(F) IS A= Jere 2IGFF-Teq 26 el WFew 23|
Ffefm ey gemz g2 s=ifors e =ifoq W @» o=fs
AT |

() HAdree-fReT ower, 3 ofon ARG Sy Ao Brgsifem
TSI TBIZ T T | (T, T A (T FFIFe 70T 3feare
o, TR A=fe It 2=l F |

(F) IFER =fs AFTHCR A= 26T, G2 AR(G(F SPTOFOII
AT (FFCG AT FACET G RIS SIS (A (il (v |
YL MRICT (11 (ol (F, AT BT B0 G 21 W0S Bty G
SR 7RICE (4l (ol (T AT BIFA (72 IR FroxBe (78| 3
vt v2I% @ I Gleca! Ao =iy s w1 23 @, qifes
HIFE2 BIOHG(G R OF (12 Pt FFoEiR (I 122 |

(4)  IFSCHR! 2T PR (AT *SCF 7)< 1 AR 11 | 92 27 2lrisl
F(E TF I A o T4 27 G BT A FIRCE G0
=SS 20O /T | (TN, S0 w7l o1 e SFpfel 27 20 1l —
G2 I 20a1e T G (AT 2 PTIS 541 T (T OIS &390 ol
(e SRR T RS P9 O QR PR G0 TSP
e P A 9Nl FAT AT (w2l MR |

ERE

TS @RI A ST A T N | TSR, FHICH 6T @A ©F ISt
TN I - ST FRATS (IS ST 1 2CAC= 2 G0 [T AT
oferowae, e, S A<t (7)), SeiRE (1) | SIS

J0



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

e A YRICE NeeTd orwal giocas si=fe a1 3o si=fe ans w1
2CACE |

fileT ©fF A System of Logic &% o=l IO “=ifex icesl Mre [
ACECRA (T, ” ST MO0 SIS @i vib 3l ©iF @ SIRAbS v2IcE IW
GG G A TSI SoZS ACH, G2 TS Toeb Se2iFFe @3 12
O @ SSRGS FRICS 63 AR AT SH7fEs A, oz 63
AT Ap={=fG SICeTby 2o R 1@l e S FRC SRR e

R
TEA-Re TR “ifed AT oF Sl
LS [RGIR TS 7RI
GRAISIKED OEISIRITE | I OGS s 0 IR G CIG RS
acd ade -ABC -abc
ABC abc -ACD -acd
ADE ade -ADE -ade

TEANR, A G 2-97 (Y LI ITF > |

SF]-ATOER 2o AB THIZFel: (@I IR WITAT @l =g
(IR QST QU] SIE Solwd (@M, <K (19 QeI Spiceiaal
(% (TR GBI IR T Toua (712 | AR oIoT GBS
TF T I3 @R SFA-IOTR 2I%© eftlel Fd P 41 21 (T,
IR SHIE FINCT FCe9 ST (RICI FIIBIH] F77F TSI |

(F) 92 =foq CFa @ SNE F (AF PR @0 AT cosife
I B (ACF IS (@TCo AT | APNA @7 a2
TG T (T (FAe FIIFIF 3791 [No31d Toy @2 smifsg Toig
g saram|

(4) G2 =S I s=oq ¢F To Fof | SEal 2= FIEFE TS
A 2feaTe o S ST 7S SrSIFAGT A AR L GBI AT
T (12 Zfearsrs 2w Mk vemcs afew 1 | @3 Ao Toei
AT FACS 2ACET TP ABRACRE IR6! S bal AT |

SRA-leES sfer SpRpTR: (F) SEl-AfetEd oo
el fTSq a7 21l TREFTT 7AIF (T AT SoAZe 2AFs

0D



Q)

5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(5) ST FIFETD SIS AP IR SFLEACE FIFe A 916l FAF
oo AF; (1) TR (@I GFOCF Tuod FIFewce! ol I
(MIT 9500 AF; (i) PN G0 *[$TF N2 Fe AN 9oy Fa19
(I G609 A0 |

SRS =TS 2] ST ETRAR G2 NN | SRS
VRIGIbE A<eZ FA! I F(ENS OGS JRgaitg 7keZ T4 el
I T, 3 TS RANGF TRIBIVZ FRIY2S I Z(ET S0 I509el
(I 722 S TSI (A A |

e)ACH4 StaE Yfeifer [Apia ST GaR (@I @IT AFC ©f Trard FCAL

@

8+8

SR Y SRS B #AtH2 A T 241 | oAk SIFe
YT NSIRE AN T I |

Tea2 e IEhre Meew Afetad 7= 2t 71 20z | 92 IETe

(ii)

fG 7RI 7T 1 ZCACRE U6 WML G AR LT | R LF IR
“IPITH I G G gy~ @2 4o KA «Fq e iffo
R LT FRICE @2 vo R «q SRS o F0a afead!
=fs 2RI FCH IS 91 2R0R @ S GFed ofeig
e JOrF e | g AW G2 76 KA Ny (FICal SR
TRE (21 92 0 R A= A7 7] 2ene e
TS 7 | ©i2 @3 (G QG SRR ST/ S FA
ez PrICE (T ol MEICE | (RGR IS 26T FIweliy (i |

s 7= il =T, e e s iz |

Ted: 2ve IEhre Mesm oFal s=fe dre w1 2R | FEIH 72008

@4l TR @, i @R Aifem @@ e wiikge 2z | g
RTE IZOICE 7777 Toifee AFte W Fi® 41 2 (@ e
Aifes l=el | g AW G2 96 qo1 2eT QoI G5 WO (AT TRof
2 T SNCAT SR KBRS0 AR =11 | @1 231 7JfRE Sie e
919 | AW 7A@ SRS 9ifeq (AT Teoim gfb 72 | GO
GG oA (ACF TAT K6 AP QG2 AT SRR
I S T Gy 02 G s (PR 200, €2 (IRha
IS 257 MG PR SRS T (< S =17 (I |

23



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
YL, AR Bt ceTrats 8+8
() % T |

Teqe Tl Ieq TR @3l Seresl w26 Friw efso &y
cafFe Al Tocaf erifens gt Fices Aeirel vo (@f
203 | g 7 (@I Toim gfee oratt A @ g eifsdin #iftafirs
G Prs St apifess 91 23 w3 e Prasbee @ @™
ao 3enif (AR M SISET GRG0y (i @R T S0 S0
IR AeTo! e GIi6 T Sfefe a4 o7 T 5 Aot
fofers M PHIE TR (@ G DS IS A RAETe] 540 SAZS
A OCF Y 0T 37 T2 (i (0l (AC | (elel U0 (T
Prref afewl w11 2rre wigie IR ARerel” @I dfewr o
SRICAfRFS Aaifer ST 2ifesss a7

(i) I3 AN (T |

TH2 T (AT G0 SICANR SN (7 A (3, 73] IO B A5l
(R oG woold A @ A e «ifse! T4t 23 = 3w
PIITE (@ (1T (=1 AR O AN LI ANV (A1 | S8 (0
FOHLLTF AL G TR LF TBIG (560 T THPIF (R3] ©© HLLUP
YRGSl 2T 1 2 A1 | AR Sow wosld A A
g 2fePia (53! 1 2| (T, FCIFG AT Fod A4 A0
TR W P 0l 230 (3 71 =11 Feig ok 2l ©id 2 Jhess iy
@i (IR 0T 91l 201, G2 (MIRfb AN SC3e ANHIFe (717 | @2
g 2fS9ia ool T RS YRITE #a FER ax2lTol A
| LG e o YR S0 #Cwel 11 &M+, Wa S
(R STET PR AIHRTOIE (] TR G (A 7R LF 73T
A0 T M, ARACS S29F WOl AL GF6 A Frig
R T 2CACE A o W@z o2 | G2 P @ iw ol e
Sl AN S AN (I |

29



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
fqete-4
>, fao Teaafera sty (Ats 0 Teals (arm Fiea et 1 x 24 =24
(i) (TP AT AT ITF efiet F! 28 ©ITF 0

(a) IfE Al (b) Priw
(c) 7l (d) wres) =
T (b) Pruw
(i) a¥oE et wive 2=
(a) I FACEA (b) BT e
(¢) Prite= sTrest (d) e S=wica el
T (d) g7 S=icaa et
(i) =tarz gfes Prag 7= T
(a) > (b) Iy
(¢c) 34 (d) =7y
T (b) THE
(iv) Tr=y 8 qrem o o5 =8
(a) A B0 (b) E BT
(c) 35T (d) O3B |
T (b) EIB
(G2 I, 6T (9 (UL 27 1207 27 |
(a) 4 (b)E
(c) 1 (do
T do
(vi) @32 Tr @ farm [/ /A Wy [oAe [eaifrem
Y AT |
(a) 4, E (b) 1,0
()4, 1 (d)E,O
T: (A, E

38



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(vii) 9%2 BT ¢ fqrem [{MR A 3591 379y 20 E I6017 ooy (A

(a) 719y (b) fSrat
(c)=ff*5e (d) =i

T:  (b) foem

(viii) FESAPO I8 (34 Tqerrrrovvnerrrrrnnnnnn AR |
(a) 2w (b) S
(c) gORI (d) o9

T (d) oY

(ix) T S @ 2 YA gore A g s A 7 o7 aw ==
(a) 7o (b) Algem
() @y (d) aurE (SICE =

T (0) @9

(x) @S Fao Ieq ... I 2 Al I |
() &4l (b) SrzLl=
(o)fre (d) oI B+

T:  (a) 24N

(xi) M p @ q, 70 q/ .. T p’ — 2 (Y IS WFAHA 7AW
(a) M. P. (b) M. T.
(c)D.S. (d) H.S.

®: (b)M.T.

(xii) ‘ (RITA (FTA S-S TH P — 5164 Ie O Z&
(a) SP=0 (b) SP=0
(c)SP=0 (d)SP =0

T: (d)SP =0

3¢



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xiii) TFA F-TANT T FE” — /A0 (S DA ZCeT

(a) s@p (b) s@)r
(c) s@p ] § //

T: )

(xiv) (@ (T I6CTa ToPReNF 7 F1o [T 13 Wl 27 ©its 9t
(a) FOTe] Ioe (b) s B
(c) SNolfes I+ (d) Reei=<s T

T:  (b) TesfNe 9o
(XV) “p 7] TCA pv ~ @’ 49 AR TS

(a) (b) fSat
() AR (d) =l
T: () 79
(xvi)pv ~ p @2 CTf% A6 Tl
(a) Tostan (b) Ty
(c) Tff*b (d) Tz
T:  (b) Yoy
(xvii) SITAE SNE SRS fofe zeat
(a) 72T 9l (b) #RICe
(c) Ao (d) =Ffea «zgorel ¢ F-Fe Tifs

T (d) agfen eagsret € wf-wiad Tife
(xviii) SR, e el TofIR ZE ... AR ST SRy ifea |

(a) ([eife (b) AT
(c) T (d) FRoeifefes
T (a) (s

Y



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(Xix) SR SREITa I =eeTl
(a) Cere! foyef (b) STzt fef
(¢) SNPlRETS Fopol fef (d) A=
T (d) ARG
(xx) FI9 25
(a) *ICST (B (c) BN=ifess oI eI

(b) FALHATSIT O oI (d) SIfeR T TR
T (a)*TST IR
(xxi) *fF7 wfmaeia @ Zea
(a) PRI 9]oloT e (b) IR “AfTIelTS FFe
(c) SRR *1 qeet il (d) =Ffie =18 grol el
T (b) FACeR SAfEielre s
(xxii) “CoE ST AAALCAN 4N AT B9 — QAT TR *4 {6 (Il

oY g ?
(a) e &’ (b) S =&’
(¢) =i S % (d) (Tifes =

T (c) orfig sl *e

(CSNTTH I Bl QR— *rfeTe FRaTS JUres @ifFadere e (At feaval Fa
7N

(a) S9! (b) Trfezt
(c) FZ-Afea (d) #faeaa
S (c) TE-vfaqeq
(xiv) FTAE AT TR0 CF@ FTed (@ 2[rwonEs 7fe 32 41
QAR © &
GRESIKID ELSSIRIT)
ABRS abrs
ATUV atuv
AXYN axyn

39



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

A A a-ag I |

(a) == #=(fs (b) FoI #i=fe

(c) WS 7=ifs (d) 32-ifzaee oi=fe
T (a) 9= ovfe

3. frferie epifer wife Are Tea whe (g emejfer smweia ) @ 1x 16 =16
() e FFAE?

T [T o7 FO9fe1 60T AR, @ OB 66 TS| o G Al G
5L AOyOI 7l (LS 221 1 I 202 A0 Al 1 23 |

R

SRR IFE F609 F QIR 2

T Q@ YEF CFE PRS0 @ Al G SRR (A SRR [ We]w 27
QIR PG FUCAI SIS (TP @ 121 27 1, OICF SRR JE e

(ii) R I T 27 IG5 I” — Ipe1iod &l [Koide KA1 61
Tl A |

T: o7 SR Rt Reaidt a6a(0 2o
(1) (I (I T 27 IRJFFE 7007 G |
(O) I (T A7 73 IRIfE 71 &1 |
2
wdlw Rt RaifEem s gRE e |
T (D) CIICA I Bgee»iar 27 (i 24 |
(O) T (T et 7 o1y |
(iii) g Raifaem @3l v2e v |
T g RaifEei— (A) et T 230 9IS |
(O) (I (FICA TFeT 7 FERE |
(iv) SIRSCR Aiorel AFE o= F 2

T: RS ISl FFE WG T, (@ oM IR AT T, ©F I
PITs il 208 A A |

N



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
ERE
e AT 2 S5 G | — IpeI(bF RS 6410 F 2
T (A) e e & e G- g |
(B) GICAI S8 =31 5ol G- Rafew |
(v) 6 SRPRG S (AT T DG 2

T RONSS AT I T2 SR FNF SR FCE DI S
SRR 41 20 o Foll-SRIPRG e (¥ 0 |

RN
ST YT T M.P. S 93 7RIS S |
T M.P. SIICaE 139 25— AW p O q
G (A p

A NN |

(vi) CR(EF b FICF a1 2

i R A I60 STFOLTF Y16 [ AT 93 (72 (6 R 2-1 2 4l
@ GRS *[7 T IS 41 2, OIS (I3 6+ 0T |

(vii) Soa IBA0CF (S e el : <ovet wilfers 27 Sl |
T e wiHfee T wiE- A
TFTS WP —>SP=0

\'%
)
(viii) SIEGLETS (AR I A6 2

T I @I YT @ W @, SRES Siesi (712 (A, E) @5 @it
SR (AT SEGILETP Sleoi otz (1, 0) 9¥ (el Priscs Heoye
41 27, SR YT (T (I WCE OICF SAFGETF (I e |

ERE

A 7fse ceifel e et 2
T 3 cifels g et e cifs st (i 9o 27|

®



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(ix) 9= (7= To0a frad F o1 23 2
T G0 (TR IS 0L 2T AL 5+ |
SR

[T 72I% IS A0 2
T (G R SIS FRICE (7 A1 I I ol 2, I e el el i |
(x) IS oo T4 27 222
CHI SRR S RCE R R PR TG K| S S PRIER R Rl
AT
P o~ p AT F Fi 2012
T: I G q M ZE P O~ q WA= |
(xi) (ISRl AR SR ALEs| Wi |

T UPlon GGl FIfS @ Il foRIGHR @215 S (F0Y S0 [ 4B
e fofere aafs ey FResess o+ aifeDt AR sl (Fealfas
AN S 0T |

(xii) SI-(IGAIEF SR STNACE (T AR @A 2 (el ?

T: II®IEE AR SN FE-FFA A A A FE (AN SN
wfoeesid feferes e M MR MEETs B i N oo e
AT, ©F ICF NS SCAE 67 27 |

RE
AFToR GGl IS FICF 0T 2

T oplo TSR FASAGRE FCH Sl @8 SR AFFoT SNbe 9heg
203 | @52 2o eiFfor @Fgsiel Aifs |

(xiii) oI YR Tofe Fi2
T: Tl i fofe get sorsjef g« |
<2

Tl YT 0P AT 2

T (AR ORI U2 1 SColfiS I WK G A G [Ee Mgl o7
FCA O G0 R S Ay W2 0T Sl Tl 22 WICS 0T Gl

(i




5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xiv) R =S 2RI FIF-97 G0 FRIF WIE |

T RN et ord e WS o e |
(xv) e FrOIC SRR o6 MR ?

T: ol faleT PIRCER FTRe eCes] TR, ¢ B 76T I e SErwaEi
ARG 2! TG |

(xvi) IZPIFEIT TEICO I (QCIN 2

B (T SPAICH el 2, GFhg S [fen ey [Kifen FReeR 2l Sesiy 2re
AR, w1elfe fow fom F1aet (AT 932 T Tl 27, ©fF 261 I |

!

TEPIR IAT F 2

T: oo I GFACES] FIG S e Sl G fe] FOFOICT 1l (AT G
TR CoIteT @ FiRets)feTtss Igiael sTae 0 |

9%



Philosophy
2059

F-fqetal

3) a) Io FECO H (TR 2 Io G3R ATHA WY 2N Tt | [aeers v

2R GITe! I700 B (AT 2 +8+3

Teds YU SIfRbCeT 0o, b 26l SR AFIRG SRR | SR 26

(2)

LI A1 LG A ATRIC SIS {6 HIS LA S T @eTel] FC
ST AT SR A QR | I, SR SR S Y G SR’
— g2 WG A QRN ARCZ | SN IR AR/ 9Tl FCH O T
I Bl G I IO IR 2f<hl*] <l @ Jfet e S(lefa 27 Aol w2l
OIS e 5 ||

RGN ACF Toe1 FeT 27 [IFAC OICF AIRS AT 771 27 | 913 I 2
(@, I6TNEG2 I, G AFTNGL 6+ 1 I6+ 3 ACH W g [0 A1y
CRe (5) A6 A@2 ey Al W 207 | 76 1w W@ 7oy i WA A0 949y
2 91| (AFF AFE (& ey A Rl 200 AR | FIE2 (96T (A7 A2
IOIACA 919 209 A |

SIICTA TF (ATPS Ioel @ AR K AL A | FIFAPTIS A (T
it Bz QAE — Ty ¢ [ee | 767 IfeRmpmre ot srwe foaqi ik
R — (5) Ty, () MREAGE @R (©) [Ream | [IFACeF AFE 60
TSRS FACO (AT IALCAETH O TSI Slar FA0o 2T |

(©) TWIFAPTTE AT 99 8 AFANE FANY “ITSIF Srae I FAEE 5 |

g FeRMTTe 60 290 @ 2/l =17 S Trard 0o 8 | Megd WFefet
G AFOCe it e AfFEe RS Srad w4 2w [y @t e
FATE RIS FACS (91051 @31 9190 8 AR /BN T T 203 | SR @00
B S AN T TR | G Fe]” =<4 {0 Ib1oe AAfiel ol w0 @)
" WA (G 567 A (T |

ST o0 Sy € R sina Sey RIFhs Al SRIFhod T
CAIRell 41 27 | G2 WP Al SFIFhe ARSIl AN (@ 200 AH (oo
RT3 ST 200 A | (I A7 T4 (1 #mioa =Rl e et
T ST (AR, O (12 #7(G W2 ROACR I 27 | S T4 (AT 72
O Rl NS A1 e SR ([ O (IR (G S 2030R
T B | (T, S N 2 AN G A0 ST AWM TR iR
Bl TS 371 79T I SRee GIF @RS AT i w41

CN



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

20z | g RO s smeilie] GI7°-a3 =Rl [Woiire SieiRees 77I(F T%
SIS FIFIE 1 (AR | O AT Sy 27 71907 =R R «iv Siaiof
LN, N AT SFRMITTS I60 RS S IS (P IT 1ol
GAR (FICIAT S ©f SrEd FCAL (3+3) x 8

(i) (AT SR N (|
(i) e Iyl 7 JA 27 0|
(iii) e Tl fage 2 41|

(iv) (BT QG2 JeT Sy S FH0S AN |

Tz (i) L.F. (Il SN 73 $p1e e (E)

AME IHAILCS SOy #I7 R GR Te v “SP1e e Teg A7 |
(ii)) L.F. (Il @ICa 1= Iy 73 72 & (0)

oAME IHALCS STl 7 IR e ST @) [RE 27 A e
[l |

(iii) L.F. It g€ 72 fagw (E)
2ANE IH0CO Lo W “J6° IR R o “faos Tozg i) |
(iv) LF. 3% 36 S SItave Fa0e 2171 e 23 219 (A)

YUVE IHALCS ST 2 IS Gy SNAMe FACS AR IS iy @<
fee 7 ‘=@’ Sy |

b) S S F 2 7RG ARFICH NLI € SAILF SRR AL i<l
Al I+

Teds (TORCAZ S GHbaa IS (AT Pg = Weoye 23 it
T SIS S | GGG G2% PIICER S0& O=) (ICel 195
s oM Soifge Aaits 11 wikew, e, [ Tein 26
ST ST TSI | SHUCE, (& SRCAE S PTIS0 qhifs
Y& (AT AMAToSICd SfRRIe AL e 23 OIS o7 27 S
STl | IR ST, P *[&fe] 20l 2e S eI SuiREel | Wy
8 SN SIS ATST fTqw=i2 (>) S SR @G IFe1
(At P=g @R [Heoge 231 /g, s S 1t I/ (A
FfeToelta e Mo 2701 (R) S Sl e € Prices
N0y S (FCAT AT T BACT SHAFS AT 1 | G [ St

O\©



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

e ¢ Friees W @i I MW 2N Soifge s | (©)
e, e, REAIFIT B9 267 SRS S Swigel | Sl
TSI, S X5 TSI 26T SN ST Sz | (8) SIS Sty
ulb 2Itra ToifEfe o758 =1 TR Sl 2 «3R Re 2 | =g SMars
S FOA e SRS o756 T2 A2 515 7W | S #w, T 217
2 Y #7 G (2 A7 T AT |

LY, STE F 2 T IO G ARG SS C7 Y 2N FCA 1+

Teq2 @ SREATES S St IGAHT Sy € R 2 2

(%)

()

ARTTST I PIITE TA@C R @ Tl 23 G Y& @ Priess
AT Sfoq 2T T I 2 S | AR (F(q IERAFE A
ST G2 VS 06T RS | (@,

QRS (I T 77 (77 (E)
TEANR, AR (FA (7] 73 [ ()

TR G SRS GRIE | (@ G2 JSAEHT Sl ST =%
TR (el PIITS IR RER =% STl 2R | YEIRT G PrITss
5908 G SIS T FBLs |

SRS (0 IS G2 PIITE ARSI FEFE (PG T&=) ST+ 7
R Tred s 1| g @2 [REta Osin fefe w3 wieds 1t ot
Ol T 22 AR TNTS TR SR Al FNS SRS | G2 V2 A ST (ol
BRI E R RET AR

LT TS (o G IR PIITER [0 AR (AT 2Ly Al [offe,
UG IFGI AT 20 PSS A 20F ACF IR ISR
riee [RT 23| SpRe Al Ao SRst oFig ey @R Pites
S 2IRISICORT #A14 A0 | IS A 20eT P Koo 23|

E 3541 @R 1 I503 SR8 257 A6 SIS (71 SWizgel | (el 2 0 (i
TS FICE P T2 ST TG E 3R 1 50 2412 | s A 507
IS Z6T AT TS SUIES | (Felell AT NS FACE S s

T2 1 3541 =13 |
Aeoa FaAfera e weats (2%8)
()  CIFIC 2GS FOCF SRH2ZS FACS AT 1 |
L.F. (It =@ 97 N5 Sie*ieze 0o A1 e (E)

©8



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

AoAlk, Ao Aol Bia 23 S-AGCF SeHeizel FACo 2/ Gl
(A)

(i) < R AL 9|

L.F. (el (e fsiait =71 71e pifes (0) |

Tedk, Rafees @ital @ical Reaiat 27 sp1e Fjfe (1)
(ill) K It G T OICa |
L.F. 71 (%9 SIta & =1 Sitetl 5T (A)

AeARR, RSS2 (@ ¥ SItel e w7 F-wita i (E)
(iv) ¥ STEPRYTS 922 FL7 7 |
LF. (PICAT (G S 22 <41 1 (1)
Ao, RAMS®: (! @ICA! T 7 o-F2F i (O)
o) fefie Ffenfns sl oiwte ofde s o I ¢ Ag=

Trad At 8 (vt v wras 8+8
(G) S FHE ARSI, (@A SR G @ 2 SF A
ST SRHE G @ A |

Teds 4G R SN (Jhe<s SwEe
A4 IR I SIAE 2 G @ 2A1 s (A)
ety G (I (@I TR SRR 27 95 @ 21 e (1)
Pregs (@Il @I AT w27 S (1)
A2 o, s All

AW AR STAAG SCI | (ool QAN SR (IO G0 (of2re] wfears
ZCA0R | @ o0 9671 R (3, (RGPS STF0s G 19 200 20 fFF @
T SHTS (@997 ‘@3 @ #ii & 24l IR S (@FIC JeAF2
il 2 | 2SI VIR [ eI Qe T SHAIAG S 2CACE %
SICS SR (29 (I (rll e |

(i) (TG Mol e HAL G2 FFe Aol Ui oo =T |
IR, IR WO G2 2o IR | TEH2 AME P Seg[+ {07 (G
IS

Dl



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

AL &2 A5 AR S 27 Tl T (A)

Sl YFGARF2 A MefIl A 2 ST AT (A)

g e W e 2 e e (A)

7ge e, Aes AAA
TG TR S D SCI, (el GG IR (ST G0 (o3 14w 2002 |
& e 791 TR @ @ oW IRy ey 23 @ FrE e wre
AR A | G 92 S 7527 S0 (IS 5175 G 1207 W 208

PIITE 191y 2R | GO TS (G 36 2E TP S0 S
2CACZ G (ABCS ST =75 (17 (72 ez |

w2, frmferfie fammelfer site Sorge Srizacheaita Ae B (eTrats 8+8

d)

(i) faCers T
Teas U2 ATHF TEET Gy R0 5 AEAF oad (el |
(ii) TYMELS M |

Teds He Wi aeoR 93l 77 Spiea efef Faeers i
(eTiE foafG #in Aiwea, fonibe @fie w3 wwe w71 fog @i
TR ST AW Ao @ W A OCF (12 IR S0 S
2(F G OIS (A (M (el (A0 ST I b7 b (i | (siefe

24w IrEAFE sIFEaaen] 23 ST SrFafe (A)
Y JEaiams JHi2 % ARpwacens orgefe (E)
oA, e =12 T eRred or@sts (E) |

AVG TR SFAGCS SeMEbe @iF (! MR | @It foxibg #facs
BIAG 5 T FCACZ | (191feT zete

() TR, () SIRTSR T@alS, (9) ARGIRTET T@9fS @3k (8) JHZ |

fAiteTa wzoifaaes orfe g Fra: i@, siaE, 12, AR 1),
Rt ()| S+

Teqs U3 ATHF TBET Tl R0 5 ACEAR 08T Ted (el |

RN, SHADIIE (FCE SIS S0y W | AR, SATHT @7 2o
viRsies Igel 1”7~ So{ta FRITE [NeeT (@i 2t S 2z ? Gil
1Rt el | oferesel, F1gesl, wrmi ARt (i), Sefat (76) | S+2+5+3+

oY



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

Teds  AMG SRS e Sl AT LCle T4 2R |

(*)

&Rl 5T S A System of Logic &t &3 si=ifeq kel rs [
AR, M SN o1 12 A O (I GRITT ey G5 G011 ARSI
T{E® AT, SIRCET (12 AT FoaITD SCEIb) W1 e S S 2037 |
Sl 2o AR SIwITe

ST Tl OSSR
ABC abc
ADE ade
AFG afg
AR, A 26 a G T S 4 25 A |
S 2o AW P2

SRS CFCG (el (o1l (X AT (R S| <o & syicerfa =
THAMES AR ETAICHE 578! €oal 23t Grelfefer i Sive Seifge
AR | IS S i AR 92 qRIwelfeire wiRfieeita Soifge Ire |
@2 7fb KA @1 RIS W4y G2 ToifFs AR (02 Fie 35411 2o
CF, GIRFETT SIS TG 2T SICHIR G T |

S PR ARPTZS () S # G A2ET € FA ARG (el - e
26T[ G ARES ARSI Cvelfve] GG @2 A=ifs aizist e vfo
ORI ST SR 9/ STl TR0 AN | ORI, (PR (A
TGS T, (- AFios [orf, wmifE 2o oo (g sRfmd-faed
SN AR AR PRI HIE Sl FECO B |

Rl AR ARSI ST (I 191 € 2Tifee ol o=ifs wiftarseel-feres
2EA B 2o AR PR (ACF T GIR FI (ACF FIACI S A
o3 | S, SRR RS (e PSP 2O (o=l S e -SITe
A |

d AA=ifeR SpIRKPTRS () STRE A%fs IGFRERITE It 731 et
fileT 93 (RIS “S1adl 2[=(oF aFfOaT WIT ACERA, (ool TGP AR
@2 Ao 2Ffs At FoIa W AT | Igaemm sepe, «ss S fen
SRER Koy PR [ Beoig 2 7t | IgFIRIRW (LS 2e, [iew
TRICE AFTS Ao G0 ““SNBRF Fo1R TS 27, A ACea! SNCeTby
T FREE 791 AFCO AT A | (@, (I SR BRI G
AN 517 53 874 Gara ces! eI (4t facet @3k SiF @it e1ea coret |

o9



()

e)

(1)

5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

G (T ST 2 SR (1] RISeas e e Fa0e (olteT Io1ce 26
(T o2 29T (19l fINTEe izl | g A% @ b T $7eR 29 @ BRI
Gl FRISCR 2o e | TR, IZFRCEE AR S AT TR
A (O |

Sl 7feR G2 (RIS Mo A=(foR T 71 1 ARe () RICE 727
T @R () ST HROCHF Al A #{ 2] B0 |

V2 | ST FRITS SIS AaIbR A8 Sy G5 Foe1l ATl Solfge
YFA2 OIMF GFOCF T I @R T FIFe Z(F, N 7 | A (F0G
G Yfb Woe12 TORN G oI T ZCO A | (X, A Tl Sria]
FCO 10 AW AR AL MR SIfeTr] 2802 I IR ATSIFIL MG STol
ASCF FFAS] Ao (TR, SR #I=ifex MRy, P =1 23 @, ‘Ao
T I O TRIICE FIFORACH 51 I (MIT 20 | (oI, Koo,
(S QIO FIT S0 FACAS AFE (MIT GO | S, A G3R el (FIcaifbe
oA FIFe T F 7, O TSR TAT G0 oed A2 GAR (I
251 SR e ol | o, SFa #=fex Aol ALFIE @FICA GO
SN0F FIFIHCH 99 FAK (W oI ASRN (7l (7T |

THa WA et f9o1a S @aR (@Fea (i AT ©f Trad FAl
8+8

T “If7I9 T cufend FFe |

Teds dve SRS fSter oEal ofon Y b 2R0R | R0 72T

ISR T AR T GR (wfenl — a2 b KA avq ToifEfe o S
TCeTa S9! #fog AR PTIS T 20 (T IR AT & 267 (Sfead
7l | oy @2 FS0a ey @R 7RG 2 1 200" (G19)fer [0ay
(Tfes STTeT e ST CAMRFS A0 (9107 | 2IR_CS 3 @30 a0 el
2orta fReavat w4t zoace @ cwfesia Sicm Fige 991 @S TR
Gf6 [FERCE el 21 Reavat = Yess Pries (riw (rt ez |
R I SRS [{EReE FiRe 2 oo Faa T |

(i) PRI G JC! AT, FoAR FFCAANE AT ACo! KR =T17 |
Teds Uve SEINILCe SHN e LR T 2R0R | G SFNALrS A

QIR FHCRR S G0 0 AN &A1 o167 11 200, (16 2o Ay |

3 A Ay o QR MG N0y [RpRIferrm zenq [
T A PIE 1 2 (T FHCIF NP8 TG ([plRgervimeiz Kt

Toifge A | g G2 Frig 397 & (@ Ay ARG 1 200

log



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(T 92 P =117 ey ST 2iTeslss w721 | 375l SeioAfess G<wis AT
fefere ¥ Prw e TR SEEbe Frie (R R ERIE | 98 MRGI
IS 5% S (A1 |
213, 7R B ceTealls 8+8
(i) TP I S A R 2o @ |
a2 (NCeT TCAITETR SRpiie si=fre qib o1 SCay FIHRe 377 fefcza
(53l 31 2 | S1q2 #=MOTS FwAlfe] YRITE Yo A1 CoiFgfoaTe f3et A1 Ay
ST CH ORI S FIHPIF I Saie] 11 27 | g 42 Al Srolizd
TRICE SCETD) WoeIbR e o) GFis o=l AT THAFS A2
IR G B A TR G2 ST T 209, G T | SCAF (FCG G 9o
T2 PO I oI P 209 A |

@I, Wt e Spre FEce [ W AR e’ Meaw Sifere
FREIZ I GIR ATSTFG TS ST AT ST Whaihcst (e, Sl w=ifod
AR, PIIE T 2 @, “AS MR SR O ALHCE FROAC! Il
T (AT 23 | (ulfw, RoAFre@ T, “Teicss Ao R S0 FACEE G2 (M
50 | SIACE, A6 GR T (ITabe Seba e w2t o 72, ot TetEs
Sofg GG WO TP G3R P11 2o 52 i aifoaeai, S@al oo
AT ARHA (I GBS 07 PRORARC 21el) FAIF (T FO= TSI
ol (7 |

(ii) eI |

Teq:  IZIRRM SPAIE, 92 I [feon wrgi [Kion IR 7l Sesig 2ro
A | SCe omdl o=ife PRI @I 121 ek Ne @3 @R
TRl SR Yoo MY A0, (&l IZPRCR TABRAI @3 si=feq
=FTS A TR W2 W2 | IgReRm e 2, [ifon y2Iee ARarei@
Toifge oI 9D SFaE 9o AfFe =W, AT AT ALy GO
I ITIF AT A 1 | g aifFare st s=feq et w03 @ 1o
oA NG PRI 51 S 411 23 | (FICHCE PII0S IgPRORITE (I
4l (7 |

(T, (I TG BIRRIT GG (@A BIF I3 874 Serd Aces) N
({CS MEM G2 O @I GG (oleT | G (A0 o=l s Sl Gl
feRISTCara <piziel el 09 (olCeT <BI0e 203 (T Soi2 7o (S (NI <pi=el |
g AWE @ b7 T BT 27 & HRAR (@9l IR 2o 19 | oAk,
TEPIACIR TG S| 2OC (R BRCH COICE |

O



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
fTere-4
. Toom Tewilfera sty (Ats 9w Seal® (arg Few et 1x24=24
() SR AFIRE SR SHACE I =X

@ 3fE (b) SR
(c) Prars (d) T
S @3
(i) (ISR e Tafue 2=
(a) ST JFE cea] (b) Tt Ffe= e
(¢) el giex cesl (d) SrcarE e e

T (d) SRR IeF e
i) 9 WA e Frare =7 7

(a) 7T (b) farent
(c) T8y (d) =4 |
T (¢) B
(iv) (D o= Tl
(a) G / =T (b) ¥rey / et
(c) Mfve / B8Ry (d) 1=y / ==piely
T:  (b) ey / fam
v) S @3k fHrem Tew siwg S 2w
(a) O (b) 1350
(c) £ 30 | (d) A It
T (b) I3IvA
(vi) T E o410 [ 20 orzte qa Sral [RTed T8 1 61104 Toplen 10d
(a) 1 (b) ==
(c) e (d) wifei*e®

T: () A9

80



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(vii) a2 Gy @ Tarem AR vfd R vt sty @ it wasaiw w03
Ot o1 =¥

(a) foidte Raifast (b) Si&H R=isre Rraifaet
(¢) g fenferet (d) = fcaferet
T (b) 9N fAedre fRraifest

wviii) FITor® iR @ I @ea wgem (2gem) Ten wwas rew
I SfEFE FC7 @1 zee

(a) 9 (b) 5o IS
(c) TSt e (d) gora Y&
T: (o) fastm e
(x) TRCA TIF SEICT (@ 2 Prates [{red =T 301 oits 9
(a) AAg"M (b) #Fom
() (Tgm (d) 9t @IE w7
T (a) AGem
x) W peE QT p/.. - @@ I G 2=
(a) M. T. (b) D. S.
(c) M. P. (d) aor= (e 77 |
T: (¢)M.P
(xi) (R FTaCerF Ticad Prarsh e @ wa w stz
(a) (IRTERs A5 (b) 25 A5
(¢) =t a5 (d) 7-Reaid a5+
T (c) fS=ters qom
(xii) ‘T O-S T P~ @2 q5-104 IAE ©iy 2@
(a)SP=0 (b)SP=0
(c)SP#0 (SP=0

T @SP=0

85



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xiii) “ (P (I -G T F-F(F” — o164 (S DS ZCeT

D] -[CB
(@] «[QD
b4

T: ()
(xiv) T p [ =7 ©i7CE p. ~ q -9 T =S
(a) 7 (b) f
(c) TS (d) Foz79y |
T (b) e
(xv) T p v q Fe 27, Sizte p = q-93 To5TeT) 203
(a) 19y (b) et
(c) SfeI*p® (d) =Rcae!
T: (a) A9
(xvi) (@ (TF IEF ACPNANE FoF9[fe1 LI 7oy qaR Fofet Wft 2/
SRR
(a) FOT) (b) oz
(c) Sivifes (d) Ress
T (o) wilfew

(xvii) SICACI TS fefe e
(a) AFToH G A G FILRA 3G (b) AIF G& ey ABEZ
() 7RI qR 2Irmel (d) st @3 e

T (c) AT @ AR

(xviii) “fqrerm Ao wBara Ty e e Seete zeniE gre Wiz
SR |”@fs ICECRA

(a) (@3 (b) &
(c) TN (d) &z
T: (d) T

83



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xix) ST GF T 7T (ATF OF 9F {17 70y Toite 23 (@ AR YT

oA AN
(a) (TSI AR (b) SR SR
(c) Torl e (d) 9F (TR 7w

T (o) T gl

(xx) T S (ATF FIF T DI TGRS, *S[GAE, A TG STt
ool @32 AT 1 (AT F9e N FITH T 1 — GFL ICE0RA

(a) FICS T (b) % @1 file
(c) ®IE. @31, (@ (d) vg. fe. e. =i
T (a) FITSY o
(xxi) ‘FZIIAAIW (F AL FCAA 2
(a) SUIfEHEeT (b) %
(c) (2 (d) =ITABTa |
T (o) (I
(xii) ¥ ZCEN 4~ TBIF ARGF A — @ FAF 9L 2w
(a) I F WO AT (b) IM ¥ TSI T T
(c) IM T o (d) IM 4 o |

T (a) W T T OE W T
(xxiii) TS AT oF RS Fea fiteTa (@ 2 et <4t zrarg o geet

ofda ) Al S Al

ABC abc

ADE ade

AFG afg

S AR a-9ag IR |
(a) Sl 2o (b) ez Ao

(c) T o=l af sEEl-Tforadt ofe  (d) T2-=ifdaee o= |
T (a) TR ofe

89



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xxiv) TR (@ ATTES 24T (e 46 @ 12iS A6ie T4t 28 G 26

(a) SER-focat fe (b) TfezF! =fe
(c) ol oo (d) FesifFaee =fo |

T (b) Tferas oufe
2. Freferfare emejfera wife ikfre Tes mie (el episfer meam) : 1316 = 16
(i) Fras e R @ne
T (I IO @ RS LAl 1 2, ©f 251 g |
w2l
fe7 (3! FeTCe H (I 2

T YT (94! TR0 SEREI (0 PrIegs Sieieitd fHeye 2@ (@RI |
(3% YT SR 7wy 20 PRI FT12 Ll 200 21t =11 |

(i) I Rraiferer strT s H 2

T IR ReafEel SRR 6 261, SeTor FaremF 64 qiva sey el Al
AT A1 590 @ Ife TR AL A |

R
“ (RITA ST 79 AL — o107 SPTI- A 67 B ZCI 2
T: T R I5A10 261, (@I (@ A7 T AR (0) |
(iii) fA1dre fRraifee ¢ w&ie fAodte fRralfaera wwy 2ids st

T Redre [aifae! 21 4o ey W0 TiE iEe [ieidre [eaifae 291 1o
TR T 791 |

(iv) FRaet tageia oo A fawfs Fi e

T Rdee (aKel ol e TR 2o, Rt SiRRICEE o Bries
GIERISCERE

NRE
“>Te TE 2W FOAETo[ G111~ — Joa16d TS S |
T (A) e W 2 T T GI—eean |
(I) I (@I IR ST G 27 MR—[(6w |

88



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(v) @SS TUICEE Modus Tollens (M.T.) SIFTIF GF(b G3IG WS |

T MT SISIEE 72I% 261, AW p ©id q
A @ q

SO E @ pl
A0
“femeaint faag <eee & carcan e
T I (I (R 60 e i Reid g 231, ok @swces) ey Reid
SEIRT AT l, ©I ©l 2&7 A<t f<em | (@i~ Fai Gl o2t o |
(vi) ‘faag AfaszewiTe @R-97 93 FRR we |
T EE:  OTFR Al o i

1 e
IR
SR
T FE G (rT T T 2

T I TS T I S ST SIS AP I FIeg
ST R I 2 0L 5] FIPIF Sfelte (e DG |

(vii) “ IS Sle?lF FITF A0 ?
T (@I I/ Towey o wiR TS (@@ A T witE, CRRl @ I50
(RIS 2e 2ol SFGLETT WieHY |
SR
‘A’ R qotaa e e 2
T A’ RECHTE I60R eI I 28T, Sy #iv e (WAt et e
e # fSeiire e 17 |
(viii) (ATHTE &M F0E! : “ @ @ wiifas 77 F[ 17
T @ @ T w1 SR
@ E@FISTIP—>SP=0

v

8¢



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(ix) TETF FCF A ?

[ an

T OPIRAR (T B [ WIS AOR[CETR [SIETe el I TR
fofz a1l 220 Ol 27 FeTws |

(x) T4 G0 [R-2FHES o e =7 2

T B-oi5Es Ivea wefe @I TR ey 3R S WA e R-2islE
o+ N2 =7 |

SRR
‘P =~ P’ 540 2 fiap =1 2

©: P 7ey N 20 p = ~ P A1 S 27|

(xi) ST SICAZ-SE[TCS H LI ol T 2

T SIS SR SNl I T, T G2 2Pl Sefole] Pl F~ (e
3fesrs it 2 |

(xii) “TNTAZ ALHIG F 60O & @G 2

T ReE weefer 7RG STl S i fefers ey Frice Trde 2@
(SITET T 2R 31 M 2 | G132 SHTS a1 A e 0T |

(xiii) T e e AT ggeiel Mewe {2
T TR SEURICS Ao e WAwes 2eT, A edifesiee |
(xiv) B F2F (oT(es Afewo f 2
T PR TS ETIRS T 2T, R 2o 7S] 101 A I <O |
(xV) FICHT LS *1 6700 | (R ?
T (S THRIS (AT I EOR, OIE FMLE =S e |
A0

“gft A IC6 ©TJ B IS o108 b~ — Q4T A, B-a3 {5591 *1$'?
T GUITT A, B-a7 7 *9 |
(xvi)WWW@WQﬁ@WWWI
T I OO RO AR S0 2126l FHCET IGPIRERNCR AP 77 1 A |

8Y



Philosophy

R0y
F-fqetal
Y) a) [FATorT Io7 FeT0e F (AT 2 THIZAA-TZCAT AT @32 AT v
TG 2NLF TANS | IDCAF ALAECFE IS 2 +8+2

Teqs 2T ST TEET Tl R0 DY ACEH TH-NGNCH SR AT L SR
TG WS |

fRRC = A5t G S S SRH T * S ARSI I | SRFe
o0 AT | G AT 50 G0 SR 0L S LA A7 2SN |
Ao T 42 LPIRE AP Toe G (TR e | A6 SUIRACE ST
TR0 G2 AT I60as AA1LCH KM 2101 =01 20ens [ qoee

(F) T g 2 SRR | - A ML o+
() PRI AT T AR | - R T4 64
AT 642 () TM A SN G =71 AT | - AP 6
() B AN A SN *[1 A - (TS b

R0 e 9o oieele Sy @R R | 9o oiee Sioa Tl
ARSI FF© A TP 2 | FL| SRFFIE [ I =g 27 | TAEE
Tt oaiva N LB Sy #i7 g3 Ko 2 Seier T
ARSI G TEHACHTFORANCL TIPS FRCR G- [{CR 7AW Ty 7 (0
STl AT TFeRPII FiFe 2R |

ST AT 0T (LG G SN Telf SR GoAT *SHTATF Figo
Al SRS T A | LT 60 G0 SI<Hle 9] G Sl | G2 A6 Seal
SREE (T SN eyl 1 FlLig srforta o[ SiReeE (AT SIA)
Tog o 0 AP | (B TR SIRHCE 0T 057 | G2 A6 g6 [ReCera
3K G0 [RRCEs (ACT ST FTorel Al [W2Tg o=y fKResr (<ess Ahea)
T e |

fSRTo Io0 Sl @R G AT S0y i< Boie) 19 Sy SIS
TR T T | ARG (I 21 77, Afb 267 G0 *77 | 607 CFCa

TG ST 1T T ACAG 2 | [T o1 —@fb JiFcera
R ZCEAS GG I+ T (el LI FATEFD BN Clae 1 2,

84



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

GG T4 T 27 eI Ie 207 (1D 203 6+ MGG Al ger
IR T IR ! o 20 | AREN (72 *)feT 2ot 2, 29, 228 2wy |
AR BreT ETAlfeT 203 T A, 24 AP, 22 A’ 2wyiiv | 2AMfee (312 *walfer

303 ‘am’, ‘is’,— ‘are’ |

LAY, oA AFATTE SFQAWIA=Te I50 FNTlAe Tt @3 Siwa
9jet @ sIfstiel Srere Al (5+5)x8
() 9 AfHTB TFeT T |

L.F. 51 o155 e 220 #1f7esit 91 (A)

AN 5167 79 ZeT LT G AT ZeT A |
(i) TR = o (S e 79 |

L.F. 77351 31741 A& 27 40 (A)

AVG JH=I0F 9Jol 7e FMLSF R 2AfIel ZeT S |
(i) PIe ez wuifbe 72 27 |

LF. (I (@Il sp1e e 718 972 e (0)

2AME A0S 91°] 2o FRlT G AT 2e [T |
(iv) e I9(CFg (=12 |

L.F. (el 2910%F@ <73 JeIIS %d (E)
2MG 6104 519 ToT TR LF 3R A =67 TN |

b) FSTAR WEwalfer Trigez TrEe SR O IDEL TS AT 7 (I ?
@I CFCE 5 A I5F A9 O FATS 2 SNCEND 4 | O+3+9

Tedz SIS SR B SRS (Re RS el wepre 2
(s fe=Iara Sraey Pritss [eR 221 (R) Fexmm ke Prices
Ty 220 | (0) &1 @ P oiel wifon 27 | wiLfie Ifeiy smes 2rel
P 72 231 G Y& R el P 9eels 23| (8) Y&t @
{7 174 = (A BT i 209 #{1ea =1 |

ITHF TRIZACER AT AR zaifer e T4t 2o
IEAFTe (I (A AT 2 (D)
TR, FreIgs (I (&I T 27 T (D)

8br



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

TAET SRS (G G Sy e Pr=itss [Rew 2oz |
Feara K R Priees Soml 2R | et @R Friees o
LS T YGACH (G 7 A=Ay T, FIee2 FrAiege (ical =in i)
209 AT A1

O I5CAF (I TS HGF 3, (FeIell A SIS (ILOIF G o7 wfegqs
A A | NHA SHIZACR AR G2 [F7afs it 4t 2ws

Y& @A (@A A 93 7L & (0)
TR, g (ST (! A< e 73 A7 (0)

O IR TATS SO0 SCAY (Felell QAT TS (IGO0 G0 oz
Ffeqe Ttz | @ s SRS @ 5 ety Aier w1 @I Fritg iy
200 AT A g Gt T Sl 7 S IFSACH 10y 1 20e18
PITS e 2007 | @it SRSt foaw 2% | @2 FE0e 9611 27 (T O /e
TS (34 W |

AILIFTSITIT A I6CAF AT SO Z 1, (Felell QAT ST (o (ILOF ioATet
FFE T eIere 2 AT | g IR0 [ (/G A 601 76T
TS 41 T3

() RBMETF A T CHCG HIG TS S | (I,
Y& AIFy2 75T N3 2 JRIFGTE GI7 (A)
oAl Pretes 7Fet el &9 23 M7 (A)

(R) TG 6L (TG FE TS HB | (I,
&2 7T 911z 27 S (A)
AR, Pres 3wel Tfegn 23 9z (A)

(9) FVEREEZ W IS B (G F SO T2 (I,
J(&AFye I 2 [ (A) |
FJeal, P, [Resld 2= simie (A)

w24, fFeq FtE A0 2 {AeTa oot ¢ wfamire famb e et |
(2+2)

TER2 (T G SRCAZET S S FSAHA R PI=ICs
SIS e (@ @R YRR [ew oo [ swmes

8d



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

PIICEd [eew 391 28 @3 Y& € PITER 9600 fon 1 =3
G3R YGRT @ PIITE AR wifen @0 Prag Weome =1
T OIS 967 o 7S | (9,

&2 (@A AT 77 7ol (E)
TR, P 3T W 22 S-(rTl (A)

2 S IS 9. PIICET Sy 7 N, Yre=ncwa [erm
e =i “o-rrel” e Re 2R | Iear = Friees o fe,
wefie Y&y TR @R P 7ML TR | ISR @R PrITss
Aol e, S1efie Tewg AN 2T |

RSt 9o AcF® o2 S Rastaa Y& @2 Prices o)l fom
203 | O], Fle=1ay ML 2rel Prg 9ees 23 93 Iem 7@dS 20
g s 201 |

RS (=1 AT AL [T SPAIH R (71 Y& 9% Pricsar wifsrel
wifor 203 | O], Y= A 20e1 Prrg Ay 203 9. Y& [Kee
2eT Prs [Ree 203 |

RIS IS UIGERSIE ST G (5x8)
() Al s oS |
L.F. 551 (1feis 28 ot s (A)

AR, SAE©2 (FCAT (PICAT (I 23 1fF (A)
(ii) Wl 9 SR |
L.F. GG CPICAT 1< =21 1wl 14T (3)

TSR, TS AT T W 2l 27 A (3)
(iii)  oTIeT AW T |

L.F. (RICA1 =7leT T8 Ml < (E)

AR, SESs (I ] e =TieT T(E)

(iv) DIDST I G HPe TECAI! 3 |

L.F. (RICAT (T 5IBCF T 11 (O)

AN, SETE O AT (T4 SIS HTI = |

€o



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

o) f=fefee fenfrs sl sista ifade w7 siwa € ¢ wiggw
T FCA @ tage! {91 FCAle (8+8)

(i) 1oz @l (1 R @32 Wi 51w S |
AN I SNG7 &R Sisis
4 JreFarFye 7T FIIRIT 2 17 (A)
ey gfEarame o1 2L (A)
TrIgs (71 23 FFE (A) FE: 22, ¥ BARBARA

UG TR SN0 (I (P QR IR (IO 7 oz el
TR0 | O3 S (@9 TepiRm ek ey el 2R |
PTITER Sy 7 Sl #1F9iW “ (31 PIITS (e i1y 207 (s
TI0 SR ISACHE ol 20ACZ | G2 fzsiaife] Sppe 26

TR S (4 ZCACZ | (R S S 92 TR S0
AL AR OFf© GG (34 NS, 9 BARBARAI

(il) fofq 41Tt 71 Tl fof s7et 9 eag I iz et 2 |
AN I SNG4 &R Sisi=s
A4 YGRS 7T 7| 24 I Tf& (A)
weiYie Jiearme fof o 7 (B)
Preres fsfd 71 @i A5 (E)
FAZITe A, A2 AEE

AN IR STAIAG ST (Fell G T (IO G5 =15 wfeere 20z |
@ a0 T8 0T @, @I 7 AT 19y Wt 20 @A Bt i
20S AR F G2 ARGoM il e A IS A=) < 20ere Giid
PIITE A9 2CACZ | GBI VI (=20 FAHS 2GR I S0 S
TR IR PITS SIC3 Al (A (vl e |

e, fwfafie fanalfe =it Soige Srigaceeaita e e
G 8+8

(i) FHC T AT

Tex: WA VIR CFeg oo vt ISR [0a ToAfge AT
@M (@97 GZ@ICF Y6 G K F=91E ZJ7Ie I AT |

(@



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

FrERIMLT Sl € [ #itne o Srgitas fefers (@oem
RSO S A0S #AItT G2SIF (@e7thd fon fof Srgitaa
fefars iz SsIcas (3 for fou S s A= it q0e1 fHeeas
TR A | ARG (97 Saly-Rexaa ey TRy A1 bt
oI BT FPICS AT OB T I 7B 5 21

ALY I (297M AL IS SO BT G Sl
&N [ 20 07 |

R A (297 24 (&N G S IFeIcw [
BT 0T | PO R AL (Z97I7 2] IFGIH Gk et IFEIHy
STl Bl 0 |

SO TR (297 2+ RGN [[CeRT B0 G SN2 &
ST BIT 0T |

o Foraa Ty facers e (e wegw e 541 2&

M P P M
S M S M
22 ALBI o ALEw
M p p M
M S M S
TR FRF 5o Al

(i)  TRCH IR A=W, 27 9% (IR I |
Tese s Sl 210 Feeer® Wica foai #in Qe 756om, Algsm

G (@97 | PIITE R #In 261 3Ky #v A &L 210 | G P
73 fofere 41 27 | 92 b (T IFGNFT S SICF e Al Al A
IERITC PIITTT Ty 2 IeT T 1o | S 27 | S
(1= ofre 21 221 | G2 211 (X YN Q0 Ol A3 27 1 2w
Y& | @ 2 vb e AT [Ty Prace A a9 oF
(29 q1 e | Gt M =il bfere w1 =11 (297m b IfecHa
ST A g7 R AP |

€3



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

d) T e orfs i S F, S, 1S, AR (15), sefe
@) SHQFIFIHR

Teas 93 4THF TEIIF Gl 05 AT ATHF Tad (el |

TR, I IR SR AGT AR AR G | AR, W SRS
SRR T 5N1g SR I |7~ SR GRICE HCeT (&Faoi=iie aciel
3 2RI ? (b AT 61| bferewaed, e, wiws <l (i), ey
(@) | SFIFIFI+R

Teds CHCT SIAINIbCS fiters e #i=fe sl s 200z |
I SO TG Gl R0 S AT ACH T (A0l |

e) va wtAR Yeifel o A @3 (@A @ AFCE ©f TrEd FCAl
8+8

(i) =2 »i ¥l face aienE witet fox 2iE, Givez s <=ist 23|
I O3 o[© | T SHTHR SAIGCS ST ol e 2icznal
A1 CCR | AL SR GRICE O (Aex 2181 fce e
@GR AL AR 2892 vfG WoIF GFq ToIERS o S SrEal
AOR AR PIIE 41l 2o7 (), O3 o) | forg 1w s <hes
A A A REA (FICAN 79 APCS A 1 | G
GHTL SIATATS R IR S R S9! 2T 2 [ PR
T2l fofers TR St Pt @i (il e | (rraios <t
2o SIS RS Sl 210 olely S0 (rid |

(i) FeTrel iR 21 AR JHIBCH 751 (vl et | @ik, Ferpiela g
SRR T T |

TRz T SepNbTe NeeTs ROt 7= 2l w1 200 | G0
ARCTHCER Yo YR ACACRE TRLF 7T (Ml (97 (T, IO
3 @ YFiEEE I-a2 uit < eefEfe gak smes 7RIes
@2 s T g7 oifEs | 3 g5 7RIS 2RI I AT
Ao AR B S 2R0R (@, FoFoR IR 26 JHeEE
JI PR | g AW 92 96 RISy (@ICa S0 797
2| NFGE SEAGHR Yo RN IR T o
FA G G2 SR PIRITE (i (7l ez | 92 (aRioa s
FIFSERI (1 |

@9



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
o231, A DSt @Al 8+8
(i) <% o
Teds 3 AT TEEA Tel) 205 HGH ATHT Ted (Wel |

(i) =N =S A~ Figel @A o1y a1 wfero (17| Teqe T 26
IR @ Siffe *[TEF AR | SCTTRICO2 SN G0 FIACE Y IS
GBI *ATETCF 72O Birs F0w (1 1 | <=1 FI 57 92 *$aiferq
AR GFOE ToAfFe AFre (e @b Sifgase 7w Fe e
o 303 2ifs | afe IBE FICT Tesifars A FAF T SNWR TIE
*SNfETT RIABAIR TC AR GG AN | GBS (A S I T
XS5 [0 7l I GFONG =S I AW FFe e [oeN I =W
O SR PRI (X (@ (Al (R T <11 SIfRI5<e =8 (= I7>5fef plel
T2 9lely 1 S (7T |

I, T el T el Sfegms I = A (el Pre w1l 26 @
A CENR Sfera @ Fel | 92 Ieq Prts «slo @i (el Mz |
QT G G35 R0 e F2IAC 916l T 2002 @G I Sesifen (G
R %S, g Telel el 7 | SR @3 g K =iz @9)fe siites I
el GFIGAC] AT | (T, ST A, Sl Seers, Sl Sigiel
Fopifu el e | @2 Eefess Snear fReane =1 03 wEd siwfod Ry
ifEe GO *[SC A FRe I 9/ FA SFACL TS @ AT
] TR O I3 2e1 SR =[S 7)o FiFel AT 91y T Gfele (i |

@8



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

e -4
1. o erw e Tearferm st (At Afs Teal e i wwfres
Ao eve T @l : 1x24=24
(i) ‘Logos’ *(ba w1 Tratt
() SLa1 (b) o1
(c) 3o (d) ACM
T (b)ow
(i) A%t A SIS 2 ......... -3 AL T |
(a) SCAR YT (b) S_CAZ T
(¢) (eife e (d) Tt gfE
S (b)SRER I
(iiii) (3% SIACAR I 1 AT 7] Z0E DS 203
(a) 7y (b) fSrat
(c) Sf*pw (d) 5-ReaE
T: (a) 79
(iv) @0 Sl T2 Io0a St Zeent
(a) G (b) foaifo
(c)prfs (d) =l
T:  (c)vrE®
(V) (T 6T (e T 2% il 20 o el
(a) A (b)E
(o)1 (d)o
T dO
(vi) I5CT FRTALRTR 20T @3 24
(a) S S (b) ST Sfefaiiel
(¢) T S (d) @ gfs

(44



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
T:  (b) S S

(vii) ¥ fo1dre fRraifeet =
(a) A €a% O 50 & (b) A @32 E 59 (&)
(¢) I @92 O I60d &) (d) E @32 1 T4 S0

T:  (c) I €32 O 3507 Y

(viii) “CRITA C3Y AT T ST Frets srwoiw 19 20e ot S
A SRTACE W9 002 TG |~ — 2 el s vata @ wr @ =
Bl

(a) bifsiom wfbo® @7 (b) S 75 (T
(c) It 7% (1T (d) auE (SICE =
T (c) =AY T (M
(ix) DIMARIS 3[f$Ts (34 71
(a) 2T AR (b) fSR AT
() TSI AR (d) 5oL AR |

T (d) bed AT
(x) el et 3fea @i A aslee a2

(a) LI SR (b) S ST
() TORI SIERRITT (d) P

T (a) Y AR

(xi) = p 7N =W q = G0
(a) (T A6 (b) =T 5w
(c)HIES b (d) CTfars a5

T:  (a) (IFET /A

(xii) “ (T v 77 9-MEre” Ivaba ceabaln Zee

W (& o G

@Y



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
ofay o[ @Y

(a) SP=0 (b)SP=0
(c)SP=0 (d)SP=0
T (d)SP=0
(xiv) (@ (TNF IGCAR TSPTENT AIFD (WL GRS 7S] T OIF A
(a) FoTSS (b) Fosfuen
(c) wiloifes (d) Reszss
T (a) TP
(xv) p o ¢’ — @2 s o WAN T3 TWM
(a) P79y @3z Q fren =3 (b) P fiem @ Q fuen =%
(c) P fSiel @3z Q oy 27 (d) P 3719y @38 Q ey 27

T (a) po9 @t q M =™
(xvi) “p =~ p” — 9B I/AFAH

(a) TG (b) Fwsf
(c) Sferr® (d) o7 =1

T: (b)) Fosfua

(xvii) SITAZ SR HeAe Ao 2
(a) AAMD = (b) SITAZIET I
(c) (gl (d) witage!

T (a) ARG

(xviii) TS SNTHAR SIS TReTS” SR ICeTC=A
(a) fotet (b) 231
(c) G1e (d) (7=

T (b) @

(]



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xix) ST F SATAR ST S (FIa &7 357 2
() A [RCeE o (b) F<CHTE @ RCETE oo
(c) Rsiz= T (d) A FALCHTSF o
T (a) A Rrsas 969
(xx) R *Td @A G SRS ST et Feaw

(a) et (b) (T2
(c) =2, @ (it (d) FICe G
T (a) =
(xxi) “Ifrea TAffe 2rel wetTd FiRA” — @9t Fae T2 @ ol
RS FCACR © T
(a) SR *1 (b) »ifie *&
() IZFM (d) e sie =
T (a) SAPTE S
(xxii) *fE7 Sfm@el’q @t 2een
(a) TR Al TR (b) AT oJelol® o7
(¢) FRC SR =1 (d) wisCes 7o e

T (a) FEACAT AfFicters wwe
(xxiii) fiteTa (@ ofete FFeea ma” 27 ot 2
(a) == #i=fe (b) TR =if®
() Iou sfs (i 7=(fio) (d) 2-~ARe #=fs
T (b) WifSTaF orefs
(xxiv) e @ itarg 2ol (@ eat wemfers waes aee Face ATE 9

ol Feal
(a) T@9! 2= (b) TR =if®
(c) Fou #i=fo (d) T2-~ARe #=fs

T (d) AZ-oAfaad orefe

(47



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
2. fasfeifere epeffera sife W<l Tea mie (e emeferemdm ) : 1 x 16 =16
(i) FeF=waCE?

T YT 25 09T TR, (@I G0 60 oS! T GF Al G 6T
FTOrSIF Bl (LS 27 1 LS ZCACT 0T 7| T 27 |

RE

AR 3 Ferce & it e

T @ Yfearw Prasl us 91 g SeREi (A0 SRl Were &
G PrIBT IR SRR (ACF @ G2 2 1, OF SR IS
e |

(i) = fraifeers werera e @t

T P RCAITRSIE YT NG o0 719y 2eel [eo=™ b0 719y 209, g
A Io=0 L 20eT R oe(b <o 20 |

o
“TeT v G2 7Le ey ww 1”7 — @it (@ [raifirers wererw w2
T:  Toy Iva 3 Aes! ey 9 | @t [eidhe Raifaer ey famm |
(i) fogme farafeers &1 =reufo Trae w01

T e =S i ze— (1) «33 Treeely @ e iR v vt oot @ wifse Tez
52 2 |

(2) b o+ @FCes] 3oy A1 LT 20O AICH 1|
(iv) E 5077 RIS 77 A 54110 S 20 2
©:  E’ 3609 R0 SRS 6410 ‘I I+ 204 |
SR
“erIE FR (217 — IoA10A RaeT Sl |
®: LF— (E) 3R« - |
(A) 77T S 27 W7 | (o)
(v) (b e TI(E i Sty el N a2 2
T T CIlERe I S0 20e R FIIE Siee (A 23 |

€



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
NRE
CIF(EE 6T FALITH FAD (G35 AF?
T (IR A6 AT Yo [ A |
(vi) a¥el / witage fef wea -
T =15 T 27 o3 fofd wixfas, =15 nifas | Joai: fefd 7z
T oo I o gt 2 o fof nfas o wfess |

THARTT A MacerE SRl witae | R S e- TR Give @iE-9 12 |
(vii) ®ore’ cfel” Fies 9t 2
T @ iz wwsfe @ WE 1 797 A% Sy (712 ©ItE XS e aceT |
AT
‘O’ =T ToTa o i 2

T O TR InTa AR AT 24 ¢ Srw o TS ceifar e e fvm
A0 R = e ceifarne < |

(viii) CoaDTE 2 FCA! :

“Meqifraat THAFAe
T LF— () @ @ Ak3i0me 23 s | (@i @S P — SP=0
€D}
(ix) ‘pv ~ p’IBNFIAH FU ey T ?

©:  p T Al B pv ~ p’ ARG ) 27 |
<2t

oo IoIA g7l 2

T IR AT e 2fSrRie gRgeifer ey eyt fifers, ©iz ze wsifes
RUDIEES

(x) Fo] AT FCF ?

T (@ IDARIER LI TCB AT ORI JRITE 9], OIF F0T9) I5el[FIA
T | (A= pv ~p

Yo



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
MR
(B AL I67 T4 T2yt 27 2
T RS IR (@ (I GO AN el 202 T 510 W2 23|
(xi) SITAT SNTE @ fefesfer T Fi e
T AT SN TIS (O 2a1- #Ce @ A |

R
‘UProd GFgorel’ N FISH A 2
T “Uplon qageiel TifeR oL 251 AFTe SRR GEg Sbe B0 |
(xii) Il witares Frarsh § wva 2

T (@RI AR SR P 26T AN ALCEIE 54 |
(xiii) IR AT N (I 2

T @ YRR AR GFEGTOR IR0 TG W01 2RI I TGS e
T TR G AEF 541 elf vt a1 27 OItE A T 23 |

(xiv) FITSY FT IS FACoT o7 Weares ?

T IS F© FACT T 2PACes] ACECRA— TR T (AT IR 27 I
ST, METFII, TAFISaT TaTS! Goell 2 AfFNCed W (At e
T I AN |

SR
FIACER ~ATAorS FTwCeR o fofasfer S 2

T FRACR ARl TR 3o 6 24 (i) 39 iRese! Fife @3k (i) *Ife=
el IS |

(xv) FF9 8 *TSF ATY T ~NefFg 2

T: I T S AR AN GO, NF *S TH FIRCT AT wH T FAE
oI |

(xvi) IZFIAA FRCIA Meib TTEL I |
T IR AN N1 28, SCAFafer Fhe GICes] IT 20 G0 T ST
TS I |

LY



Philosophy

ROV
-t
5. a) FaTer® Tt o ¢ wifztiel @ e @R 2 7R FRIIA WATerE e
cifafaers wca| Y

Teas MR 50 ( (AP G IS ML AR LF e s I ol
AT TG %)l CET | A6CAF ST WLCT I5C Sraly Al KR o TP
e A Ty AT A RIS Al STRIFT0GE G0 SNy (I T I S
I A0 1 23 | IS I50 RGO T 2 ToT] 2T 3R TR LF I5el
STRIPIOF TS B T 20 AT |

SR I60F SACIR0 AT 26T AR T ST D1 Swly @ [
AR FIFMo AN TFProd 7 S a1l SN ©f Il 2l | A 60
G2 FPlo I SFIFRS A A AR 20 ACF @R [ 60 92 o A
SRS O 1 S 203 A | =0 a0 0ol e (40 12 eitsl
Slol TR AR (D) LT G () TRLSF |

LS I Sy A R S @ [{eem @ Sy T A Al
SRRFOI FFo 23 | G@dT 6 Sy A [ 2 JFes [
Tal] TR AR A SRRFOI SrEIpe 20 A |

AT ST FHCAT AT 72 Sleal isl Sl ARz (5) T 9K ()
= |

FT I STy Al TR 27 TG R A SCl] 7 7T ARSI
FFe Tl SR 2 | O 31 S I50 Sy A1 {eam #v v [
I S AW TTE SRS FPe Al SR P 203 AT |

TARACIR AT G2 ARlol <l 1 20eMz (3) FFe] [T 27 [[ee]
(A)-TBTOTS SamlToin g AT R 7 sepet Tl ifiFeica
HF© TR | ST KR 4% Semlie] G SIRRFSIE Sty 2 ey
T FIPO 2CACZ | 012 G 6410 261 AL A6 | () CICAT (T S 7
31 (0)-IBAGT Srasly =A% N SLHFSICT 0 247 S T SrRIFe
TCCZ | TS R v IR Saely oI R T2IF ARFCNT THFo
(A | ©OfF 2L T4 MLF IR ST A5+0 7982l |

AT STPAICH [T 510 76 SICo! ©lo] 1 e (IF) AN Q0 I G

N



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(/) = At R AES Ioea Sowly A1 R 51 IR [{eK b Ty
5% STATE ARFCIT FFe A RGO 2 | (T, e Megq T3 TFeRer
TH0 STl A SR R 27 S G 79 ARSI o 20 |
S S 1 Ko aoe Sray A1 R s I [ i Somly
% FATE SIRMRFSIT FF© A STHFS 2 | (T, (FICA A N 27 I
6T STy 5% SR e 7 T 51 eIt FFo 23R |

9o GAR AT A Afod fefere FATer s b7 oits it F4i
[ | ACHA ZCFA NI @2 2FA9ife1 Srard 4t 2o

pGRIERIR Trzae SlKIE ALFS

AN AL | F<eT e 2 TN &I | Hhe S 2

SIS AR L | (RG] N T (ol (I S 72 P E

RO M | (P (PICTT ST = 3 | (P (IeeT Sz P | L
e

R0 RS | T T Sega 7 st | e et S p | O
e

(i) SIS 3L A0 Sy * g AT [ #i Seriiey
G T FPO 2CACE |
(ii) S F<RLT T Sy * WY ARSI [ 27 sl

I SRIPO ZCACE |

(ili) AT SWLE T60 STy #In SR SRFFeIca [ed s 1R yie
T FPO 2R |

(iv) TRC TP 0 SOl 7 N SIRFOICT [0 #in oIS
G ITACE S F P 2R |
SL4l, N AeIfe SRR I FwoAfEe I 8 ©ithd
(T Aol @ SRl O Tramd I | (5+3) xb

(i) @ & @ G FA0@ AN |
Teqs 7oe e 27 I 41 93 FS 909 21T (A)

2w 504 SRl 7 IS oty W2 [eew «iv e Tt @3 e Fa0e
AT ST |

(ii)  PI6T SIS TS T 23 |

LY



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
T@q2 (G (PICT FI6! = 22 56 e (1)
M€ 640 SCal] 7 FIBT SIS @R e 2 53 o1 Tozia S=jiof |
(iii) SIS AR B 20 2A 1 |
@A (A SRS A w7 B 2@ (E)

ATE Io0F GOl A SIS 2N @R (e o Tepelid) 2 Tee
[T |

(iv) IR Y <3 A= freia A |
Teds (P! (FICA foreria Are whes 721 A1Y (0)
owe oAb SCwrly 7 “Toreiiz e e Sryl=ly G [ReaR 7 A1 i) |

b) WRIGZ AL S ST SR 212 FCA | FEAETE e Ferre |t
@R ? G2 AFF TS €I ? 8+3+3

T@d2 SRAR S P @hib iy (A0 fHepe 2emz 91 gl gy
(0 f297® 2002 OIF T feleq S6Ca K™ @ Sl —a2 12 wito] [ioe |
SR S GFOANG IS (AT Brrg e Fope 271 92t
ey G2 PITET [0 oF) (RICA A0 N 2o Soifge A =)
SRS, RS, RCAITIT Ty 26T ST ST Thigge |

SHVCE, (@ SRR S el giiis ey (A0 AT
SRR A 7o 27 Ot o1l 22 NG Sl | I ST, w1 # /e
2S5 Z&T SR S SWiZRe |

A @ OGS SRR ATV [Nl (S) S A GG
&A1 (A0 P A1 feizope 231 | g, S STeica) vib Ifes<i<y (A
ARIfTOSITE PIRIE F2o7e 2 1 (R) SIS St e € Pces stey
e (I AR A AT Toife Al | G M S IREIRy
@ PrtEs e G A Wegw 2N ToifEe QAF | (©) e, Ko,
RCATITI To7 26T ST SRt Srizgel | S5 Sgsliel, 03 ¥jeiet 2enfn
25T S ST SRRl | (8) SIS S G0 21 SAEf© o1
e STy 2 IR TR %W | 6 STl Saite] foai #iova ©oif%f or il
e 2% 2V I DAL 20, ALY 77 AL 2 <R (2 7 AL 77 |

SRS A& GO R 2 20eN MERERE Ses AKFTS O 66
TS T I (FA CTFCG NS (L0 5 e 27 | (FICAl (HCa
SHRA @0 [T “foq YT O 507 SRS FA 0 | GTFd O

L8



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

T L DR RO 2Ith Ceo! TS A 27 R THIOCD DS el
23 | 0N SRR 2R O 66 IR SIS (17 [<zis 1=l 4l 2672

IAGTTE (A (D ST 77 3 (0)
CRICAT (PICAT ST33 27 o-3(< (1)
RSO3 AR, (HCAT A &-p 2 T (1)

THACHH [T SIS S04 (Pl G ST (o1 (Lol oz wifeqs
TR0 | SRS T Sepiiea YeAcma Ko Pricss Sy 27| g
QI YR R FRT [ 2 o3[ Friees Sy 230E |
GZTIE ST (TLOIF SISO [0 e 2R (¥, Fre1y € Praicss
ool Sifen 23 | g G4t G 261 1pelas IR PrE 28 M | 92eitd
SIS (Al v forsl w1fens 26w MRaFe Sed Sitay 2R |

G, (1) RS (T ST Segsiie] el 23 2

Tedz RIS SR SRl Te1l 23 P9 GRIG GHoAg Ifesay o
RS (At SApf Pt sidie [Rafss fpe 231 @it g efser
(G 8 PIITER N0 SRICHIC! I 7S AT THZS A =11 |

(i) ea IafE I STPIE wESse I o [Keta
S FCAM {(5+3) x9}

(T)  P-2 &€ (T AF|
Teds L.E 7P =TS (A)

Todle, [afees (i P« 9-S (E)

Todle, fafston wafes: (@wieal o-S 71 P (E)

() (I g2 Yool Sreess @ foiom =3 |

L.F. (It Trees %3 feaizim <% (E)

oA, Kafees e Traas g=d S T (A)
oA, [aferen Safes (T (e Siwaim % 23 Srees 8 (1)

() vIle] o freoTs SIIEH |

L.F. (Il (Pitat fofrests 221 waie] afes (1)

AeAR, [RAME®: (@A (@I BiFAs w3 o-wle] e (0)

L



c)

5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

Ao, RATSTox SRE®: O I6CT TS HES 73, ©i2 LN€ 6L
RS Se 7EF 27 |

fefefe Ifenifens sl SIwta wfde @ ot I @ 7=

TrE S0 @ tAxet fuiE FeAls 8+8
(i) ool SRS S@ofe, VHiE SRS S[Ssfe w3 | FoAR YL
TP TEfe 73 |

Y8 R SAGH G [eere oiHes

A JheAFT2 TPl T OIRCSH SFS Z (A)

ey G2 Y12 7 ST S@sfo e (A)

Freres 1aiE 71 FeTe @i I (A)

e ol I AAA
ANE I S0 ZeT (I, (A QLA S ([0 GG [ofzroT
FfeTe AR | ([ @ foaw Sepiica <936 Tiw St (@7e foafte
W AT, @S T IS | [FY G2 T S feaiva #IfF=es vl
oM S0 | (@oifet Zome (5) IO, (R) CIRCSH OFafS Fe, (©) qAE GQ

(8) FETFOIT SW(S B | GBI WICF (Foid fozrst =Afeqs 2 Wiwh
S04 TR G3R OITe 5o iAl (i (7l ez |

(i) CRICA =g~ «2; P AT AKPY21 T G (A A7 A
3 |

ARG TR gL ST Sl

AL J&AF2 (Il A3 77 211 (E)

w2y Ifears (It Wz = A% (E)

Freigs (Il g 77 AR (E) |

ALZe AL, [ EEE
ATE TR ST S, (Foell G T S CILON G0 fefrs] wfoTe
T | ([9lF @ a0 761 2@ @, “uf Gy Twds 2et oiF (A4S
(T B ohhemt g A @2 IREHrs e a3 s — @2 1ft e

A TR L | GBS VI [T e 267 &y & S04 200 =%
QI TR 4 Y Gie (R (2l ez |

LY



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

w2, fsferie Ramaifer 7o Soige Tnzge-eRita Aefre Bt (e

(1)

8+8

Cers Ty |

Teds (W SRCARLTS SN S 46 AT 7S IS (AT GT

a5 P SRR e [Meofe 23 @it e Prres
(AT 2 @ARRYIPF 207 W@l A AL TRGI2F 20 G2
SIS AT IR ST | QT 2L YN AT 2l I,
o IeRE I Sede IR R gelw AFCE 0
PTG | 21 RGN A AL 77 QALY 79 G (R 50 | 2l
G AT T2 9% A 917F 9% G (29 27 | PRICE AF 75
I G2 A 2 | TR SCl] 2 JCeT 5% AW | ST 57 G
PTITE R 217 267 Al 2% Al 241 2% | (@ 5 1[5 I AT
g BT A 71 I 0T (2 #17 | 7145 70 P =, o5 A0S S
Bl 93 (29 “MC M Al bf2se 2l 220 | (2 211 G5 S St
TS (AT (6 IFSACHA Ty T ZJA T AT | G0 Srgel
TG 1 ST TRIT o411 2 s

A4 JrEAFe e M3 27 TR G (A)

wetgie ghearams AN 2 T (A)
et AieIg 2 s=eiet &9 (A)

TR ST 26T (0o A S, (@l Qe Pris(t
e 2zt ufb Ifey (At M 2rtg | @ srwem 2o
AN, A7 26T SRR QI G (29 261 W’ | Fras(s
AL Y& (A0 FAGIAT G3R Fris (B sreiia Ife=ice= A
AT 2% 46 & (AT AMAerowl(d e 2rne Ifew
s |

(i) S 25 (T |
T@q2 TR0 MR (@O G0 7= SPACE (@ 2 ST 10

zafel 15 FPr=te pisl Z0e “Nitg A T @2 faesifo oFwom @3
AT (T AT 2 (FICAT T S I (] A (& =56
P (F(E 93 [T FfeT® (R O (T (MIF 9o OIF I B34
P[5 (AT | (T,

Lvq



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
A YrFAIFT2 7T I T 27 2F© R (A)
el IREAIae @It (Il TR 27 F5eeRel (1)
s (Tl iR 73 2 P (E)
THRR SENAGCS S 217 (MR (] MR (el GG 5o g’
RIS Q719 20ETS 27 1 Sl JRGCH A1) 23 | GO ST s
FOTS FCACR | OB G S FHeE (il e |
d) e Teefaees smfsl witem s e, S, 12, A 7H),
wyfaat (7f5) | SR
T4 filel ©i A System of Logic &t Weoifiaes si=fex sicel mre & =1
TR (@, “(@ICN GoaF AR Fest qW oo (@FIc 9ol ReeTeita
S|l s 27, OIzet 2o IHat Toiw qoaw e qt PR 209, 92T €3 v
oI S0 CFITAT 1 (T 2P PRI 77 A= |7

R(faen ofod ATFoT FIRs
KA St A

ABC abc

A BC abc

A BC a,bc

A BC a,bc

IO, A 3R a-F 0L AT 71 S0z |

Terifaaen siifed AW Trizacls

() @A I TR AfFFE2 Telvl 702 I A Sl ICE AW
w3 IS 27 | Srewd, Telvl I e AR ePTfFe 2ed
IR 7 =N |

(x) TSR wfageqs #idy wd @i T2 IR SR Ao T A
02 B 7R | G (AT PTIS F1 281 (3, 216 ACR (NN & Al
ol B WIS BT G35 SRR 7 =0 |

TeAARRe Ao ARAPTIZS (F) R IR -G (FG (T S
AR 21%fS, AT FoAfFaee si=ifed AT FLFRCIT Ao
o F0© 27 | Telsl, TR, ARGl Torim I AT SopFe

)



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

G T2 A0 S SIS A7 AR GBI PICe w1l
o ol T | @ G PIBIRE F4F [FAHT Gely ARoifwaes
A=fog @ofq feleq Fa0e 23 |

(}) G2 s=ifors Jfota! =fex ifF7s A ooy F1 A |
JTOTER 2I=foF 37 6 AoIF 0&y FIFFRe 77 ez
N (5ICETS O STy 2Afelahe 37~{< foyef vl A o1 | i
8 FIFA-GF TC&) ZPF=E 77 el T &y iR
A=(fox @ feq Fa0e 2| Goi2 G2 Ao Wi
Afoq #Af7=S Tl 23 |

Tolfaen Afed SRUiTIR: () 96 2o ~Afsie e A1<tma
(G ARARIC 2O AT FAT (ICETS OIwR SCy 9Jelaie Al
IS5 AL 0 G2 2SS LN T AR |

(}) S SCAE Afed Nret 2 Afed AsTRaS AW |
IS FAfFTST =BTl S AT (Fa @9 @3
(S 2T 1 A 1 N ARAIeleTS SRSt @6 T
A2 G2 A= FIFS! TAEIR AW S A AIh @3 =St
YR A I AN

S, Q0 AR W B FLANE TGIAE I T | AR,
R CHTERS *o1 (AR IR |7 — AT GRITT (Pl 2l
1 2R 2 (16 AR S | e, kel sz 7t (f5),

oppfRt (f5) | SHIFIFIFR

T 2vre MRICSE FeR ot «=fs et 31 20 |
P T TG T 205 A AT AT TG (AT |
e) A AR Iesier o FCA! G3R (FE (M1 AFCE ©f S FCAl2 - 8+8

(1)

TETPOI Gl R 3ces] Jces] AAfRcaigEee I (oI |
TSR S| IR AT RO IR | T3 ST S GCo
e s2eifFaed s=fe el T 2R | 2RITEHER FERP0
TR S ToAl 2T IO Gyl @8 SS] Wol
T2 IR el — 92 uib s «va 3 o7 S0 FA2sifzed
Ao AIRICY FTIe 11 2CAC2 (), G2l g =T qaces
T | OCF B Gyl I AR vEel Im Fiae 20w 2A1e
1 @G e PR G0 > 20O A @l AR FICET Sy

LB



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

IS O FCRS [ W0 @oifeT Qe wicamwel w1 2fe | G
REReIfeTtas “RICTwe 1l S (T GHoNg [RACT FIfFT=S 7]
I 0 I P FRARTS 2= AR P11 e S
%G (MM 200 | 9T (@ (G (-l IR S A1 PIRces
G *S( F3lel I 0T 919 S (A |

(iil) T {19 FCeT g 9 | oAk [T 2112 7T Jord Fie |

Teas NI EIS) SMizHre RIeTa Saa! #[%(S eltiel Fa1 200E | AT 0eR
FRIF FRICS (2l (e (, 217081 G011 &A@ Segae
Fo1 20 9y ToITES ACACE | G2 SRS FRICET AT (AT
SRYF T AL G AT Frare a1 2z @ [ 2192
T JgIF FIF | TG GUH@ G5 70 [YF GRCTT 2T
SRR Al SRy T 2R (@A S (Al T (AT TR
ZOACE | O AR RGeS ALl 1 0 oI S Seaieesy
s (RS 200 | GCHGE (T (WY WGCR O A1 SR
@I TE (I G2 G (ARG FRFONG JRIE AT
GG A g =1 200 ©1R Fraieg Sty ARG (g
HqCHCR &1 AR |

s, e GBIl CeTeane 8+8
(1) =T FFe BT oz wive @i |

Teds IR T I e S AS! WO | WS A G B (AT
@I, R B 9, P Tolw 23 | G0 QSIS 98 16
DI (I GO SN ST w9 [BACT gl Ff | G2 ho!
S R (AT GO SoF FIREAC 220 S (7D
WAl (7T | G2 CH(E 7 FAMESOI-(2 ] FIFCET G o6
I A I | G FRCF (71 IR 27081 2012 20 I, OiF
*[GET-8 FCO FCJ | AHH SHIZACT JNGTH 2 (WA AT 0
EGE
e ok ey ST, o, e mew FEe a2 e A2
el 2T a2 Giete (R ()l e | 9 s R s fafeets
FRACTT G el 0T 9oy w6 A Mg wiwel 2417 Sead
40 2z | SPICe e ¢ Aifas ey (@IeAihe Swiia e LAl
I 77, O ez @ 2 feT ek @3 #$ 7 — Sffdda

qo



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

wife oif ojfeSa == aifea w2 i a3k 2ifa Seom =31 FiCe,
e @ =ifem ey FRCFEA 7T (72, Ol TeE T2FH, S
lfepaiiommel TR 72 |

(i) FFOAT H T |

Teaz FIel 261 FIT 7S] WoAl; Y (@~ 78T IBAICE (Al
JIT R I A Al | PR FROCF 200 20 7© 77| <ol |
SPTOFCI(F, SO 5[FTS] YL FEHCHA 210 FACT (@ (T Ao
SITP2 (e FIFOAR (AT | TR QG AT, T FHRFEE IS
B0 SISR| S o G (RPN P N | TS wAfost
S[2{2CACAR 2PN G (A 0B AT | A3 SHIRHC AR 98 (A
RIISNESIEEH

e Qe ST 2 O (e AT TSR, NfeT AR Ol (sl
TR | -2 SN0 PO @R (! e | Tfer el
(PGSR (9] A 2T FIe 20O 20 1l | AW Aot Al
@9l AT 7S ol 2(ETS (AR e o[ 7S] W6l 2o
AT A | G I TR0 (5 AT Q7 G191 AR 7S 961
2(a1e foare 7 ASt The1 7% | SPTeFOIT @35 Sfaee st el
JIRERAC! 910 FAIF Gl S0 ISR (AR (7l AR |

ad



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
1. afSh e fea Seaqfem wtw Ats ws Teal® @z o winfis

T evwe ATH CETea 1x24=24
() 3 T SRR 3w T ey = e Ifef®

(@) SIE=IjE (34 2(F (b) SR*I12 ©(4 2

(¢) G4 Il wIt34 7 (d) 9@ @D w7

T (a) TR (Y TR
(i) @ (ST AT AT (ATF TS wFEFed Meye 2 oits =

(a) S+ AT (b) T=Ifv= SR
(c) T 3 (d) wRtarz 3fE
S (d)wEaR Ife
(iii)) oA Ifea Frars 71 e
(a) > (b) 38Ry
(¢) 71 (d) Gz
T (b)) TR
(iv) TTamTs o Srie =
(@) I B (b) Re*T T
(¢) 3L AL (d) Tl T5CF |

T (d) dwds D
(v) 2fel Twds T 2B ST A7 T |

(a) Ty (b) R
(¢) St @ e (d) @Iaifoe T
©:  (b)fRtam
(vi) afw E I+ ey 28 ota @ Sty € Rueags A T4 o 201
(a) 19 (b) F-fcad
(c) faam (d) siff*pe
T (d) wff*ee

a3



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(vii) @32 Traes @ frew R b sien avt= sty (@ it sw=2ia st

SItF I -
(a) R#ie Rl (b) W& =it Reaife!
(¢) P fRcaifEet (d) fg= fRestfae

T (a) RS [aifyet
(viii) FaTers Titra AT ) g

(a) 72 (b) fex
(c) v (d) 7>
T: (c)vE
(ix) 29 217 SR RIS O (T TR AT ©f 26
(a) PrTE [ =T (b) P=IITER Srw=i] 7RI

(¢) Ty ST ACHF [ee =T (d) iy S A Soly TR |
T:  (b) Pt St >
(x) eASE FaCers T 7 ad S Ao =i 7io 2
(a) oy ¢ f[rem (b) W7 I € F=e
(¢) =T @ s (d) 71 @ wpegal
T (d) 7o e ol
(xi) ‘pugAtq, ~p/ .. q° — R I W=D 2=

(a) 34, ML.P. (b) G35, M.T.
(¢) =4, D.S. (d) t=4, H.S.
T (¢) 3y, D.S.
(xii) T A Mfes @fae cenfbaf® 2=

Y
@ (b) @ ~
% S
(©) @S (d) @
5 x 5

e (b)

Q9



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(a) SP # O (b)SP# O
(c)SP+0O (d)SP+0

T ASP+0

(xiv) ¥ p v q fe = oEwE p = -3 e 2@
(a) W (b) 7y
(¢) wifsf*pe (d) =z

T: (b)Tg

(xv) “p. ~p’ @2 [/ASFED
(a) FozYy (b) Foefian
(¢) Bl (d) taa

T: (b)) Fesfian

(xvi) CHITT ASJTAFS (TF I6CAF AR (7o FCA
(2) <Y SRR G217 (b) WgIa @ G2l

(C) SIEbe € (AT T2l (d) 9z e T
T (C) BN € (AEFA T2

(xvii) Y (i g fefe 2
() AR S (b) o gfE
() CTf SR (d) tFeifes SR
T (b) Tomi gfe
(xviii) SITAZ STTR FEGIH 2=
(a) st foef (b) Sitage! faefy
(¢) SIS ey feyef (d) AT
T (d) AR
(xix) SNTAZ SEICAR TP fofe 2=t
(@) *RICTel @ #fde (b) agfon gyl ifo
(¢) Iz ife (d) ArseiiRel

T (a) I @ 2w

a8



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS
(xx) “eifFmitea < (AT FF9 @ FA AT — aF A FCAA

(a) fe (b) FITe Fre
(c) SIfhhe (d) caicot
T:  (b) ¥t F©
(xxi) F 2e -7 A WS — @A qL
(a) W F TG O ¥ A6 (b) W < W6 O F A

(c)IMFTaG @@L (d) I AT GG $@F E A
T: (a) I 906 O3 A TG
(xxii) “CoE BT AR 1 ARF FIel” — @A FA FANH 7 =l

AT TCACT O T&
(a) 7Rffe e (b) St *&
(c) #ie @ S *1 (d) e =%
T (¢) o ¢ SR wE
(xxiii) C7e S=H “ifo 2=
(a) ol »=ie (b) 3o #i=if
(¢) e-ARe sixfe (d) Tfetat #=fe
T (b) T oS
(xxiv) FTe Aiccafos vRItE cwvta e @« “wfe 7327 F4
QLIACR ©f 76T
EAESIRED ST <Al
ABPO abpq
ARST arst
AUVX auvx
S AR -G I |
(a) o= = (b) IfeTzH “i=ifs
() 7Ts A=fe (d) 72-IfFeT oo

T (a) o ove

e



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

3. frsferiare emiefera wifemere Tee nie ( favg eiafer smedia ) : 1x16 =16

T2

T2

T2

T

(i) I el FeT00 S (@R 2

e (L9l @I0e IRRERY (A0 FHICFT Sfarfens oo 2es
CRIRITR | T st SR 7o) 20e P FCeiE N2 20 Al =1 |

<y
@3B (34 SRR YT Triggel vie A SeREIRy (el g e ey |
Tzl 21—
(E) (319 8 7 calletiao ¢ | ()

(A) 315 fager 23 g | ()

(B) (@ fage 72 (alletiei (55 | (3719))

(ii) v iR 9t =< F Fi 2

I5CR RCAISTR 9ib =6 2e—
(a) STy @ RTay 2In @3 AFF,
(b) 91t At sifarer At 9ot @ sifae TS el AFCI |

(iil) e Raifre! ¢ g Reaifasta Se #(i2fw w6 |

fsidte Rcaifeeim T>iF 2a1 qib AW B T S, [
RO 72 267 GF0 AN oo G3R G0 [[FC*T I6TAF K T4 |

o<

Tt <A’ b+ 3Tey T O €T R I60a o7l REAIE 607 TRy F
209?

T A’ e FTEY T O GF R T6CAR ST (AR I6CAR Ol 23
e |

(iv) SRS A=l AFE orawfs F 2

SR el 7S T T, @ 210 SR ol 7 6 s
79 20 A |

o<y

Qv



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

“ A’ 6T IR SRS G0 A S 7S |

e A — e T 27 e | — SRR
S A — e Tfign 23 I | — SiRfEe
(v) ‘Res wAfeize (1T 2 96 ?

T (IIES NECOEE I 24 SRR G0 REEE S S
RN I ol s Prics S <41 2o s #ifdeme i <6 |

74t
NITETE AT VI (M.P.) 9= Twizae wie |
ST EEC HI TS (G IS B SERACIRI G R PER R IRCEC BERE

iteT 3RS 70 |
G =T ST 2(F |
(vi) Gl / St el A
27 ARG % w12 1 (@R | 21T 1 73 Pl 21T @ Iiee |
ICHI | L S RO
23 ARG I w2 T (ifeet
NG (FifFe |
. AR i 97 |
ToARTT Cafee il e sy age 2wy, oft ¥t 7w =l
TR0 17 |
(vii) &izF Fte
T (WSS e (A 60T ST eAfo=Ioi 41 23 ©f 267 21T |
/<t
‘oifgoER (xifel e FI @RI ?

Tz e e R s et (e At cifel <ot 7|
(viii) ST Yb TR J& F (= ol T 2
Ts Sp biafb ceifelcss o wca, o19)fet 21— SP SP SP @3k SP |

SP

aq



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(ix) 2ve AT LSS FA G O SPAIR TSARAT 910+ FCAI
ST ST G, AT A |

ICH G 7Y (T, AN AT

43, AN A =P
WP ~ P
TSR 8
P ~P
T F
F T
(x) WWWW?

T G DAIFIT (ACF UG GF QA GHIEE o el 2T @ SIS =i
VRIT | (TN P 2 Sl I+ (AT 0 23 SRePATST, *I71 23 (reqiy’
o7l q5 2leT @O A |

74y
TSP AR ‘D’ I AR 7S |

p ~ P POD~P
T F F
F T T

@ g3 @i I3 AT o501 3707 3R el N2l 2re e e
firel 27, q=Ie! JifF 79 ¢ T 27 G RF Ze DO |

(xi) ‘SN AT 12

Te SRR SRR (Fq @IS 9] (A0F SRS ATy A [ @i (AT
AN G TS 2SN AT 267 NS oA |

L)
SR SE{ICE S fefe F F e

T W ORI e fSfE ze- o) FEdEd wE e ) agfed
Gl i |

b



5 YEAR QUESTIONS WITH SAMPLE ANSWERS

(xii) S SoYfTT 9 Swizdel 1S |
T TwimRes wpe o G S |
RIRAS (AR il
. NS e AR 20 |

(xiii) SCICAE SAAZ SFACE G SR T 2 (e 7

T OGS SR NI P AT [ | AR (ST S
Sfeersld fofers AlRed MG e SR AEE FCETF /A PTIE
T2 9107 FCF AT, ©I2 T N SAANZ I 27|

(xiv) & =S FiFe 00 F 050" 2

Tz IR SEARE 1 TS I AR Al S 7eT I IR | (XA — T Ol
2a] RN e |

LEL

“I26 O TN AR BEIR RO 7 — ACHCG IR *w F WL 9%
TR ?

Tz P2 O I AN BeT IO — e Pl =[<afb SR W G%©
2T |

(Xv) IR b ST SLEe Al |

Tz IRERIE G0 SRl =91, @8 Wb 2% s PR FACAR
ARG € *SIFHLI 071 210 S0 A |

(xvi) SR € #1{@ *[ R SRR G0 2T WiE |
Ty o gieiface sifamccaie (e s ofie «$ |

®






	Blank Page
	Blank Page

